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ЖКГ, освіта, 
культура, спорт 
і соціальні питання

СПОРТВИКОНКОМ САД-ГОРОД

Стор. 2 Стор. 11

Як зберегти 
насіннєву картоплю

ГОЛОВНА ТЕМА

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах     

ОСОБИСТІСТЬ

Василь Якобінчук 
завжди думає про 
майбутнє

Стор. 4

Олімпійський тиждень 
у школах громади

Стор. 6-7

Бучанці взяли участь у святкових заходах. Для тячів-
ців і гостей містечка місцева влада підготувала на-

сичену та яскраву програму, Парад вишиванок, чимало 
спортивних, культурних заходів, конкурсів і шоу, уро-
чистості, а також гала-концерт.

Вітаючи місто з днем народження, Анатолій Федорук 
побажав усім жителям Тячева розвитку, здійснення ам-
бітних планів, добра і щастя кожній родині!

Пісенне вітання привезли до міста-побратима ар-
тисти Народного аматорського вокального ансамблю 
«Блиставчанка», які виступили на святковому концерті 
й подарували незабутні хвилини радості від чудового 
виконання української пісні.

СПІВПРАЦЯ

Бучанці вітали Тячів 
із днем народження
Цими вихідними Тячів – місто-побратим Бучі, свят-
кував 692-гу річницю. Привітати колег із днем 
народження на Закарпаття вирушила делегація 
Бучанської громади на чолі з міським головою Ана-
толієм Федоруком.

АНОНС

Фестиваль романсу 
«Осіннє рандеву»
2 жовтня відбудеться черговий культурний 
захід  – 20-й фестиваль сучасного українського 
романсу «Осіннє рандеву», учасниками якого  
планують стати 20 кращих виконавців українсь-
кого романсу – народних і заслужених артистів 
України. 

Осінній фестиваль, як і яскравий O-FEST, також 
став візитівкою нашої громади і полюбився жите-

лям своєю особливою аурою.
Незмінні співорганізатори заходу: Бучанська міська 

рада і Почесний громадянин Бучі, народний артист 
України Мар’ян Гаденко.

 Цього самого дня відбудеться його авторський кон-
церт «Романс для Вас» за участю кращих виконавців 
його пісень.  

Початок жовтня – це ще одна нагода зігріти теплом і 
увагою тих, хто перегорнув золоті життєві сторінки, і 
подарувати музичне свято на алеях парку.

Тож плануйте: 2 жовтня, 15:00, Бучанський міський 
парк.

Для Бучанської громади обмін досвідом із фахівця-
ми з інших міст, громад, країн – це необхідна норма 
життя. Лише у співпраці з іншими населеними пун-
ктами, територіальними громадами, українськи-
ми та міжнародними асоціаціями вибудовуються 
правильні рішення і кроки для розвитку та нала-
годження якісних сучасних послуг у різноманітних 
сферах життєдіяльності.

На шпальтах БН ви читали про візити делегацій 
із Республіки Словенія, Польщі та Туреччини, з 

Борисполя, Баришівки, Тячева тощо, яких знайомили 
з роботою Центру надання адміністративних послуг, 
освітніх закладів, медичних амбулаторій, органів соці-
ального захисту. А також з тим, як нам вдалося створити 
у населених пунктах зелений затишок, парки і сквери.

Так само і фахівці відділів міської ради відвідува-
ли інші міста і громади, аби дізнатися про їх практичні 
впровадження та спробувати використати нові знання у 
своїй громаді.

Бучанська МТГ має амбітні плани щодо розвитку і ви-
користовує знання й корисний досвід.

У цьому номері видання ви знайдете інформацію про 
співпрацю Бучі з Тячевом і Новоград-Волинським, а та-
кож спортивними асоціаціями, які обирають для прове-
дення змагань Академію спорту в Бучі.

Ми вчимося, у нас вчаться
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«Батьківщина» вимагає від 
Верховної Ради негайного 
ухвалення двох тарифних законів
 Заплановане на осінь підвищення тарифів удвічі є сучасним геноцидом, 
який влада свідомо чинить відносно української нації. Парламенту тре-
ба негайно ухвалити розроблені «Батьківщиною» тарифні закони, які 
зможуть виправити ситуацію.

Про це заявила Голова партії 
«Батьківщина» Юлія Тимошенко 

під час свого виступу з трибуни пар-
ламенту.

За її словами, разом із підвищенням 
цін на комірне стрімко скорочуються 
субсидії.

«Якщо раніше субсидії отримували сім 
мільйонів господарств, то зараз – лише 
два із половиною. Це означає, що у людей 
забрали субсидії, а тепло буде коштува-
ти в півтора раза дорожче. Це не просто 
знищення українців, це реальне доведення 
їх до стану, коли вони не можуть году-
вати своїх дітей. І це владою ігноруєть-
ся», – обурилася Юлія Тимошенко.

Вона закликала депутатів об’єдна-
тися й не допустити енергетичного 
колапсу, який позначиться на житті 
кожної української родини.

«Наша команда вимагає негайно 
ухвалити підписаний усіма лідерами 
фракцій законопроєкт №4680, який 
скеровує на потреби населення газ ві-
тчизняного видобутку, що дозволить 
не збільшувати, а навпаки – суттєво 
знизити тарифи для людей. А також 

підтримати наш законопроєкт №6011 
і пустити отримані від МВФ кошти 
на збільшення субсидій та дотації бю-
джетній сфері. Я прошу негайно діяти, 
інакше це б’є по кожній людині», – на-
голосила лідер «Батьківщини».

Також Юлія Тимошенко вкотре заува-
жила на необхідності заслухати доповідь 
прем’єр-міністра з приводу тарифів.

Нагадаємо, під час Погоджувальної 
ради Юлія Тимошенко представила 
лідерам фракцій план зниження тари-
фів і збільшення субсидій та заклика-
ла об’єднатися довкола найболючіших 
для людей питань.

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА Заради захисту людей – 
Юлія Тимошенко запропонувала 
план зниження тарифів 
та збільшення субсидій
Підвищення тарифів на тепло і газ вдвічі не витримають 80% людей в 
країні, тому парламенту слід об’єднатися довкола найголовніших нині 
питань – зниження цін на комірне й виплату субсидій. Для цього коман-
да «Батьківщини» вже розробила відповідні законопроєкти.

Про це заявила Голова пар-
тії «Батьківщина» Юлія 

Тимошенко під час свого виступу на 
Погоджувальній раді.

«Проблеми, з якими сьогодні живуть 
люди, – це й інфляція, й недоступність 
системи охорони здоров’я, й падіння 
якості освіти, але я хочу зосередитися 
на тому, що практично через місяць 
стане найбільшою проблемою держави.

На вкрай бідні родини обрушують 
підвищення тарифів на тепло і на газ 
в 1,5-2 рази. По розрахунках Асоціації 
Укртеплокомуненерго, однокімнат-
на квартира в місяць буде платити 
на 1000 гривень більше», – зауважила 
Юлія Тимошенко.

Вона наголосила на тому, що порядок 
денний Верховної Ради нашпигований 
лобістськими законами, в той час, як 
владі слід «повернутися обличчям до 
людей» і виконати свої обіцянки, що-
найменше – завершення епохи бідності.

«Це означає, що треба негайно всім 
єднатися не навколо сварок і протисто-
янь, а навколо глибокого перегляду курсу 

країни. Ситуація не безвихідна. Перше, 
що нам треба зробити, – проаналізува-
ти ситуацію і визнати, що такі та-
рифи не витримає 80% людей в Україні. 
Відповідно, слід повернутися до нашого 
закону №4680, який повертає вітчизня-
ний газ українцям по чесній ціні», – пе-
реконана лідер «Батьківщини».

Друге, на що звернула увагу Голова 
партії, – це нестача у бюджеті коштів 
на виплати субсидій. Їх залишилося 
7% від запланованої суми.

«Наша команда пропонує негайно роз-
глянути законопроєкт, який ми зараз ре-
єструємо, щоб 2,7 мільярда доларів, отри-
маних від МВФ, направити на субсидії 
людям. Ми відкриваємо цей документ для 
підписання всіма лідерами фракцій і для 
об’єднання. І останнє, що я вимагаю, – в 
п’ятницю ми маємо заслухати прем’єра, 
щоб він розповів, де у нього гроші на суб-
сидії, звідки підвищення тарифів у 1,5-2 
рази, коли вистачає українського газу, і 
скільки ще будуть знущатися над укра-
їнцями, заробляючи на цьому мільярди», 
– обурилася Юлія Тимошенко.

ОБМІН ДОСВІДОМ

ДЕЛЕГАЦІЯ З НОВОГРАД-
ВОЛИНСЬКОГО ВІДВІДАЛА БУЧУ 
Відбувся робочий візит до нашої 
громади в.о міського голови Ок-
сани Гвозденко, її заступників 
і депутатів міської ради Ново-
град-Волинської ТГ з метою вив-
чення досвіду Бучанської грома-
ди за кількома напрямами.

Гості поспілкувалися з Бучанським 
міським головою Анатолієм 

Федоруком і познайомилися з робо-
тою Центру надання адміністратив-
них послуг Бучанської міської ради.

Керівник «Медіа-центру» Вікторія 
Ляховець провела для делегації екс-
курсію містом, розповіла історію Бучі 
та плани і проєкти, які збираються 
реалізувати. Візитери побували на 
ТОВ «Крамар Еко», яке є виконавцем 
послуг із вивезення твердих побуто-
вих відходів.

«Також побували на підприємстві 
«Сортувальна лінія МПП Рада» та 
поспілкувались із засновниками, – 
розповідають у Новоград-Волинській 
міській раді. – Обговорили всі аспек-
ти впровадження роздільного сор-
тування, технічного обладнання та 
орієнтири інформаційного просуван-
ня процесу сортування відходів серед 
населення». 

Звичайно, гості відвідали нашу 
перлину – міський парк, під час про-
гулянки яким про різноманітні про-
єкти із впровадження благоустрою 
в зоні відпочинку їм розповіли за-
ступник міського голови Сергій 
Шепетько та керівник інспекції з 
благоустрою управління житло-
во-комунального господарства та 
благоустрою Ярослав Дученко.

ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТО

Подяка 
рятівникам 
громади
З нагоди Дня рятівника працівників 
цивільного захисту та пожежної 
охорони 35 Державної пожежно-ря-
тувальної частини міста Бучі та 52-
го Державного пожежно-рятуваль-
ного поста (смт Ворзель) нагородив 
подяками Бучанського міського го-
лови Анатолія Федорука, привітав 
та висловив вдячність за службу за-
ступник міського голови Сергій Ше-
петько. До вітань також доєдналася 
завідувачка сектору муніципальної 
безпеки БМР Світлана Грицаєнко.

– Вітаю всіх тих, хто волею долі та 
за покликом серця вдень і  вночі стоїть 
на варті спокою, безпеки, життя і здо-

ров’я наших громадян та збереження їх-
нього майна. Ви справжні герої, приклад 
наслідування для наших дітей. Велика, 

щира подяка і бажання міцного здоров’я, 
благополуччя і достатку, – зазначив у 
своїй промові Сергій Шепетько.

Бучанський міський голова Анатолій Федорук:
«Це свято – нагода вкотре звернути увагу на людей у формі, які щоденно готові до 

найсуворіших випробувань заради життя та добробуту земляків. 
Це професійне свято мужніх людей, які за будь-якої погоди і в найважчих ситуаці-

ях поспішають на допомогу – рятівники завжди на варті.
Вони ризикують своїм життям заради інших людей. Для них немає нічого немож-

ливого. Результат цієї роботи – сотні врятованих життів.
Бажаю вам витримки, сил і благополуччя! Нехай менше дзвінків про трагедії от-

римують диспетчери, а частіше лунають слова вдячності».

ЖКГ, освіта, культура, спорт 
і соціальні питання
Відбулося чергове засідання виконавчого комітету Бучанської міської 
ради, яке провів міський голова Анатолій Федорук.

Члени виконкому детально розгля-
нули перше питання: «Про стан 

готовності підприємств житлово-ко-
мунального господарства і соціаль-
но-культурних закладів до роботи в 
зимовий період 2021-2022 років».

Загалом на порядку денному було 
більше ста питань, серед яких:
•	 Про затвердження переліку доку-

ментів для організації безоплатного 
гарячого харчування дітей та пільго-
вої оплати за харчування дітей піль-
гових категорій у закладах освіти 
Бучанської МТГ.

•	 Про затвердження платних послуг, 
які надаватимуть в закладах до-
шкільної освіти Бучанської міської 
територіальної громади у 2021/2022 
навчальному році.

•	 Про затвердження кошторисної 
частини проектної документа-
ції  «Будівництво дошкільного на-
вчального закладу на 75 місць в 
смт. Бабинці Бучанського району 
Київської області по вул. Травневій, 
70-А».

•	 Про проведення осіннього двомісяч-
ника із санітарної очистки та бла-

гоустрою територій населених пунк-
тів Бучанської МТГ.

•	 Про фінансування видатків для про-
ведення культурно-мистецьких  за-
ходів у жовтні 2021 року.

•	 Про фінансування видатків на про-
ведення спортивних заходів з нео-
лімпійських видів спорту.

•	 Про фінансування видатків на про-
ведення молодіжних заходів.

•	 Про затвердження мережі консуль-
таційних пунктів з питань цивільно-
го захисту Бучанської МТГ.

•	 Ці пункти відповідно до рішення бу-
дуть розташовуватися в адмінбудів-
лях усіх старостинських округів, КП 
Бучасервіс та Бучанській міській раді.

•	 Про надання матеріальної допомоги 
довгожителям, членам сімей заги-
блих (померлих) ветеранів війни з 
числа учасників АТО/ООС.

•	 Про підсумки організованого відпо-
чинку та оздоровлення дітей влітку 
2021 року.

Інформація «БН»

ВИКОНКОМ
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3ЄДИНА РОДИНА

◆◆ Ворзель

НА ТЮЛЬПАНОВІЙ СТАНЕ 
КОМФОРТНО
У селищі за кошти місцевого бюд-
жету триває капітальний ремонт 
вулиці Тюльпанова.

Дорожнє покриття вже на фініш-
ній прямій, тому зовсім скоро 

комфорт прийде і до жителів цієї ву-
лиці.

◆◆ Синяк

ПРАЦЮВАЛИ РАЗОМ – 
ЧУДОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ
Учнівська рада Синяківського 
хіміко-технологічного ліцею – 
ЗЗСО І-ІІ ст. №15 подякувала ста-
ранним і роботящим учням, що 
долучилися до прибирання тери-
торії поруч із теплицею. 

Чудовий результат і гарний при-
клад для всіх.

АКТУАЛЬНО

ПІДГОТОВКА ДО 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ
Для організації належної та своє-
часної підготовки енергетичного 
господарства підприємств, уста-
нов та закладів до роботи в осін-
ньо-зимовий період 2021-2022 
років, тільки своєчасно розпо-
чата та організаційно забезпе-
чена робота може гарантувати 
його стале функціонування в цей 
період.

Тому працівники ПКПП «Тепло
комунсервіс» завершують роботи 

з підготовки теплового господарства 
до безаварійної роботи в опалюваль-
ний період.

Зараз триває:
– хімічне очищення внутрішніх та 

зовнішніх поверхонь нагріву котлів, 
теплообмінників;

– виконується регенерація фільтрів 
хімічного очищення води;

– здійснюються відповідні аналізи 
та покращується стан води в тепло-
технічній системі.

ОСВІТА

Високі нагороди – професійним 
працівникам
Логопед дитячого садочка «Яблу-
нька» Наталія Веретеннікова та ви-
хователь «Горобинки» Ольга Здо-
чевська отримали нагороди від 
Міністерства освіти і науки Украї-
ни «За сумлінну та бездоганну пра-
цю, плідну педагогічну діяльність, 
високі досягнення у вихованні до-
шкільників».

Так приємно, що в нашій громаді 
працюють люди, які щиро віддані 

справі. Вітаємо та бажаємо натхнення 
та терпіння в роботі!

◆◆ Бабинці 

Знайомство зі 
світом океанів
Про «Таємниці і загадки океанів» 
юні дослідники пізнавали в Баби-
нецькій селищній бібліотеці під 
час цікавого відеоперегляду.

Ну й куди ж без книжки в біблі-
отеці? Хлопці з цікавістю пе-

реглядали книжки про тваринний і 
рослинний світ океанів.

◆◆ Ворзель

Тиждень протидії булінгу
Досить креативно і цікаво подають непросту тему у місцевій школі. Пси-
холог і педагоги не обмежилися лише лекцією, а організували заняття, 
які більш схожі на цікаве дозвілля:

– квест на свіжому повітрі 
«Кібербулінг: розпізнай і зупини!» від 
шкільного практичного психолога 
Ольги Щирук для учнів 8-Б і 7-Б класів;

– виховна година в 3-А класі «Стоп 
булінг!» зі створенням тематич-
них ілюстрацій (класний керівник – 
Катерина Глиб);

– інструктажі з техніки безпеки у 
разі проявів булінгу (визначення по-
няття, види, реакція дитини на цьку-
вання, відповідальність за вчинення 
булінгу);

– учитель основ здоров’я Ірина 
Рехліцька провела у 8-А класі урок 
з елементами тренінгу за темою 
«Зупинимо булінг разом»; 

– класний керівник 11 класу Тетяна 
Присяжнюк презентувала своїм уч-
ням класну годину «Булінг у школі».

ДАТА

З Днем партизанської слави 
привітали ветеранів
22 вересня у Бучанській громаді відвідали тих, хто ще підлітками в роки 
Другої світової допомагав перемагати нацизм.

До цього дня дожили лише двоє 
бучанців: Потапенко Петро 

Тодосійович і Корнійчук Марія 
Тофилівна.

Начальник Управління соціаль-
ної політики Бучанської міської ради 
Ірина Пасічна, голова Бучанської 
міської організації  інвалідів вій-
ни, Збройних сил та УБД Олександр 
Щербак та його заступниця Віра 
Скрипка завітали до героїв-партизан і 
передали теплі слова вітання від імені 
Бучанського міського голови Анатолія 
Федорука, а ще, відповідно до діючої 
програми «З турботою про кожного», 
продуктові набори, торти, грошову до-
помогу.
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4 СУСПІЛЬСТВО

Василь Іванович Якобінчук родом із 
Вінницької області, закінчив Київський 
політехнічний інститут. За направлен-
ням потрапив до проєктного інституту, 
який розташовувався в Лісовій Бучі. 
Був обраний головою профспілкового 
комітету.

У1980 році 30-річного Василя 
Івановича рекомендували на посаду за-
ступника голови виконкому Бучанської 
селищної ради. На той час підбір кадрів 
був такий, що потрібно було пройти 
відповідні інстанції, затвердження в 
різних партійних органах, і молодому 
чоловікові це вдалось. Хоча зазвичай 
молодь не ставили на посади такого 
рівня.

У червні 1986 року за рекомендацією 
Людмили Андріївни Солодюк, заступ-
ником якої він працював, депутати на 
сесійному засіданні обрали Василя 
Якобінчука головою Бучанської селищ-
ної ради.

ПЕРШІ НАПРУЖЕНІ РОКИ 
ГОЛОВУВАННЯ 

Василь Іванович згадує, що на той 
час в апараті селищної ради працювало 
лише 17 осіб, хоч Буча була найбільшим 
селищем міського типу в Україні.

Для новообраного керівника питан-
ня благоустрою селища було першо-
черговим.

– Коли людина приїжджає до населе-
ного пункту і бачить стан благоустрою, 
відразу розуміє, яка влада тут працює, 
– пояснює наш співрозмовник. – Коли я 
вперше потрапив у Бучу, мене вразило, 
що немає доріг, тротуарів і освітлення. 
На вигляд – село. Хоча на той час тут 
вже працювало п’ять великих промис-
лових підприємств і багато організацій.

1986-й – рік Чорнобильської траге-
дії, тож на першому плані були більш 
вагомі проблеми, як, наприклад,еваку-
ація дітей. Із Бучанського залізничного 

вокзалу відправляли поїздами діток на 
південь у табори не тільки місцевих, 
а й з навколишніх населених пунктів. 
Звичайно, важливо було проводити 
спеціальне медичне обстеження дітей, 
організацією якого також займалася 
місцева влада.

– Ми організовано возили дітей з 
дитячих садочків у Пущу-Водицю в 
Інститут радіології, де їм проводили 
обстеження. Також разом із медиками 
розробляли рекомендації для населен-
ня, – згадує Василь Іванович.

Крім того, під час ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС у Бучі жили ліквідатори 
з різних куточків України, які вахтовим 
методом їздили в зону. Звичайно, забез-
печенням їхнього проживання тут за-
ймалася селищна рада.

–Пізніше почалась кропітка праця 
щодо набуття Бучею  статусу четвер-
тої зони, яка постраждала  внаслідок 
Чорнобильської катастрофи. Отримати 
її було важливо, тому що це давало пев-
ні пільги людям.

А для цього потрібно було провести 
багато роботи. Василь Іванович роз-
повідає, як запрошували спеціалістів з 

Ленінграда з Інституту, який займався 
проблемами радіації. Вони вимірювали 
рівень забрудненості місцевості. За нор-
мами для статусу четвертої зони він мав 
бути від 1 до 5 кюрі на квадратний метр.

– У Бучі рівень забрудненості не досягав 
і 1, але траплялися місця  близько 7 кюрі.

У середньому в селищі встановили 
показник 1,44 кюрі, і це дало змогу отри-
мати статус четвертої зони одними з пер-
ших населених пунктів у цій місцевості. 

БУЧА СЕЛИЩЕ ЧИ МІСТО?
17 березня 1991 року відбувся рефе-

рендум про збереження СРСР – єдиний 
в історії Радянського Союзу. 

– За 5 днів до цього заходу в нас ви-
никла ідея провести опитування під час 
референдуму. Питання, яке винесли на 
розгляд жителів селища: «Чи згодні ви, 
щоб Бучі надати статус міста?». Річ у 
тому, що не всі цього хотіли. І причина 
одна: люди, які працювали у бюджет-
них установах (вчителі, медики й інші), 
отримували згідно із законодавством 
пільги на комунальні послуги, як жите-
лі сільської місцевості, – розповідає пан 
Якобінчук.

Але Василь Іванович звик жити не 
тільки сьогоднішнім днем, а й думати 
про майбутнє, тож попри невдоволення 
в певних колах, ідею щодо опитування 
реалізували. 

– Якби не було статусу міста, не було 
б і можливості розвиватись далі, – наго-
лошує він.

Тоді 74 відсотки опитуваних проголо-
сували за надання Бучі статусу міста.

– Але це питання ще потрібно було 
узгоджувати в Ірпінській міській раді, 
тому що на той час Буча входила в склад 
Ірпінської громади. А вони були проти, 
– задує Василь Іванович. 

Та цю ідею втілити в життя вдалося 
вже тоді, коли селищним головою був 
Анатолій Петрович Федорук.

РЕФОРМА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ
Після роботи Бучанським селищним 

головою пан Якобінчук продовжив 
плідно працювати на керівних посадах, 
був депутатом Бучанської селищної 
ради і  Київської обласної ради, а також 
у сферах зайнятості населення та соці-
альної політики. І весь час продовжував 
опікуватись громадою, тож знає і про-
блеми, і досягнення.

Свого часу Василь Іванович тільки 
міг мріяти про децентралізацію, яка дає 
можливість на місці розв’язувати про-
блеми селища.

– Я дуже радий, що реформа відбу-
лась, і вже зараз на прикладі Бучанської 
громади ми бачимо результати: відкрит-
тя амбулаторій в селах, реконструкції 
будинків культури тощо. Можливо, ще 
є багато невирішених питань, але зага-
лом йдемо правильним європейським 
шляхом.

УЛЮБЛЕНА БУЧА
–Мені вся Буча подобається, але най-

частіше згадую  центр міста, тому що 
там раніше відбувались усі заходи і 
святкування. Дуже приємно дивитись, 
як добудовують церкву. Саме за час моєї 
роботи селищним головою, планували 
її зведення. Я запропонував місце в кін-
ці вулиці Енергетиків, щоб було видно 
від початку вулиці, і сьогодні радію, яка 
вона гарна. Приємно, що коли прикла-
даєш зусилля, то це реалізується. Тому 
що не все мені вдалось зробити на той 
час. Я думаю, сьогодні втілюються всі 
задуми і бажання завдяки згуртованій 
команді, яку очолює Анатолій Федорук.

Наостанок Василь Іванович висловив 
впевненість, що Буча через кілька років 
буде ще кращою.

– Є великі перспективи і можливості, 
я бажаю місцевій владі це все реалізува-
ти й далі працювати.

Записала Ірина ПАЯСЬ

ОСОБИСТІСТЬВасиль Якобінчук завжди 
думає про майбутнє
Ми продовжуємо серію публікацій з людьми, які будували наше рідне мі-
сто. І сьогодні про свою любов до Бучі, спогади й думки щодо сьогодення 
розповість Василь Якобінчук  – Почесний громадянин Бучі, який у 80-х пра-
цював заступником голови виконкому, а з 1986 головою Бучанської селищ-
ної ради.

Виступ перед бучанською громадою (80-тi роки)

Головний тренер збірної коман-
ди Київської області Роман 

Страховський розповів, що в турнірі 
змагаються за першість 360 учасни-
ків із Івано-Франківської, Вінницької, 
Одеської, Запорізької, Харківської, 
Київської областей та міста Києва.

Вікові категорії спортсменів: діти 6-7 
років, молодші юнаки 8-9 років, юнаки 
10-11 років, кадети 12-14 років.

Головний суддя змагань, суддя націо-
нальної категорії Жанна Самойленко, 
розповіла про своє враження від 
Академії спорту: «Це одне з найкра-
щих місць, де проводили змагання. І 
комплекс дійсно гідний того, щоб влаш-
товувати чемпіонати України. Мені 

здається, він навіть кращий за спор-
тивний палац, у якому ми проводимо 
чемпіонати в Харкові. Дуже багато 
позитивних відгуків від суддівської ко-
манди».

Пані Жанна також зазначила, що 
всі 26 суддів підтримують таку думку 
і сподіваються, що будуть ще прово-
дити турніри, і навіть масштабніші в 
Академії спорту в Бучі.

Від імені Бучанського міського го-
лови Анатолія Федорука учасників 
Відкритого кубку привітав його заступ-
ник Сергій Шепетько: «Бачу прекрас-
них дітей, які ведуть здоровий спосіб 
життя і досягають чудових успіхів у 
тхеквондо. І нам дуже приємно, що саме 
місто Буча допомагає їм у цьому».

Головний тренер збірної коман-
ди Роман Страховський подякував 
Бучанській міській раді за надані пре-
красні умови для проведення змагань.

Пан Роман розповів журналіс-
там БН, що спортсмени виступають 
у сучасному обладнанні, яке фіксує 
силу удару і відразу передає дані на 
комп’ютер. Саме так рахують бали, які 
заробив спортсмен під час бою. Після 

закінчення трьох раундів, хто заробив 
більше балів, – переможець.

І додав, що саме на цьому Відкритому 
кубку тренери спостерігають за юними 
тхеквондистами та обирають спортс-
менів на чемпіонати України.

СПОРТ Юні тхеквондисти із семи регіонів України змагалися в Бучі
В Академії спорту в Бучі відбувся 
Відкритий кубок Київської області 
з тхеквондо ВТФ «Битва за конти-
нент 2021».
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Понеділок, 6 вересня

UA:Перший
14:00,18:20 Суспiльна студiя.
15:00,18:00,21:00,0:05,2:20,5:25 
Новини.
15:10,21:25,0:30,2:45,5:50 Спорт.
15:20 UA:Фольк. Спогади.
16:25 Концерт. Дмитро та Назарiй 
Яремчуки.
17:30,19:55 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
18:55 Д/с «Дика природа Канади. 
Вiчна цiлина».
21:35 «Зворотнiй вiдлiк».
23:30 #ВУкраїнi.
0:40 Т/с «Масантонiо».
1:35,2:55 Суспiльна студiя. Головне.
4:00 Д/ф «Висота 307.5».
4:55 Д/с «Свiт майбутнього. Планета 
Земля 2050».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:10 «ТСН».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:45 Т/с «Моя улюблена 
Страшко».
22:45 Комедiя «Рiдня».
0:55 «Танцi з зiрками».

Iнтер
2:55 «Орел i решка. На краю свiту».
4:25 М/ф.
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:30 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:05,18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
12:25 Х/ф «Фантомас 
розбушувався».
14:30 Х/ф «Я нiчого не знаю, але 
скажу все».
16:05 «Чекай на мене. Україна».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Д`Артаньян i три 
мушкетери».
1:20 Х/ф «Код Червоний».

ICTV
4:55 Скарб нацiї.
5:05 Еврика!
5:10 Служба розшуку дiтей.
5:15 Громадянська оборона.
6:00 Факти тижня.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
11:45,13:15 Х/ф «Погоня за 
ураганом».
12:45,15:45 Факти. День.
14:15,16:15 Т/с «Розтин покаже 2».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,2:55 Прихована небезпека.
21:30 Т/с «Пес».
22:45 Свобода слова.
0:55 Х/ф «Чужий 3».
3:40 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 М/ф.
7:20 Орел i решка.
9:30 Т/с «Надприродне».
12:10 Х/ф «Вiйна свiтiв Z».

14:45 Х/ф «Мiстер и Мiсiс Смiт».
17:00 Хто зверху? .
19:00 Пекельна кухня.
21:20 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Прокляття «Чорної перлини».
0:20 Х/ф «Спадкоємцi».
2:40 Служба розшуку дiтей.
2:45 Зона ночi.

СТБ
5:25 Т/с «Комiсар Рекс».
9:30 МастерШеф.
12:35,14:50,18:05 Т/с «Слiд».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».
1:00 Т/с «Червонi браслети».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».
11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30,2:00 Iсторiя одного 
злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:00,23:10 Т/с «Клятва лiкаря».
0:10 Велика деолiгархiзацiя.
1:30 Телемагазин.
3:30 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,17:00,0:10,1:30 Київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «Зворотнiй вiдлiк», 
4 с.
18:00 Д/с «Мегаполiси», 6 i 7 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 М/с “SuperMansion”, 1 i 2 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
2:30 Лiкар знає.
6:00 Веселi саморобки.
6:30 М/с «Сiяйа», 8 с.

Вівторок, 7 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Невiдомi Карпати.
6:30 М/ф «Як песик i кошеня мили 
пiдлогу».
6:40 М/ф «Як козаки наречених 
виручали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:10 Телепродаж.
9:40 Топ 10 Архiтектура. Найвiдомiшi 
транспортнi мегаструктури.
10:35 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Концерт. ВIА «Кобза».
17:30 Схеми. Корупцiя в деталях.
18:55 Д/с «Дика природа Канади. 
Дикий захiд».
19:55 Д/с «Найдикiше мiсто свiту: 
Манаус».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. 
Вiчна цiлина».

23:00 #ВУкраїнi.
1:15,2:40 Суспiльна студiя. Головне.
3:50 Д/ф «Одесити на Донбасi».
4:45 Енеїда.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19
:30 «ТСН».
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:45 Т/с «Моя улюблена 
Страшко».
22:45 Комедiя «Рiдня».
0:55 Комедiя «Чорний лицар».
2:40 Драма «Знайомтеся, Джо 
Блек».

Iнтер
3:00,18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:30 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:40,15:35 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Д`Артаньян i три 
мушкетери».
1:20 Х/ф «Темнi води».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:25 Факти.
4:45,20:20,3:10 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
10:55,13:15 Х/ф «Петля часу».

12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15,21:30 Т/с «Пес».
16:50,22:35 Т/с «Дiльничний з 
ДВРЗ».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
1:25 Х/ф «Оселя зла 4: Життя пiсля 
смертi».
3:55 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:35 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:40 Орел i решка.
9:40 Т/с «Надприродне».
12:40 Любов на виживання.
14:35 Х/ф «Пасажири».
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Скриня мерця».
0:25 Х/ф «Спадкоємцi 2».
2:30 Зона ночi.

СТБ
5:20 Т/с «Коли ми вдома».
5:40 Т/с «Комiсар Рекс».
9:45 МастерШеф.
13:10,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:45,18:05 Т/с «Слiд».
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».
1:05 Т/с «Червонi браслети».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».
11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Клятва лiкаря».
23:10,2:00 Т/с «Вiкно життя 2».
1:30 Телемагазин.
2:45 Гучна справа.
3:30 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.

12:00,17:00,0:10,1:30 Київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «Зворотнiй вiдлiк», 
5 с.
18:00 Прийдешнiй.
18:30 Д/с «Мегаполiси», 8 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 М/с “SuperMansion”, 3 i 4 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.

Середа, 8 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Невiдомi Карпати.
6:30 М/ф «Лис i дрiзд».
6:40 М/ф «Як козаки олiмпiйцями 
стали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 Телепродаж.
9:40 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Концерт. Квартет Гетьман.
17:25 Еко-люди.
17:30 #ВУкраїнi.
18:55 Д/с «Дика природа Канади. У 
серцi країни».
19:55,23:00 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. 
Дикий захiд».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:10 «ТСН».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».

20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:45 Т/с «Моя улюблена 
Страшко».
22:45 Комедiя «Рiдня».

Iнтер
3:25,18:00,19:00,2:35 «Стосується 
кожного».
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:35,15:35 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Неймовiрнi пригоди 
iталiйцiв у Росiї».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:25 Служба розшуку дiтей.
4:30 Факти.
4:50 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
11:35,13:15 Х/ф «Оселя зла 3: 
Вимирання».
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15,21:30 Т/с «Пес».
16:50,22:35 Т/с «Дiльничний з 
ДВРЗ».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,2:55 Секретний фронт.

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:20 Орел i решка.
9:20 Т/с «Надприродне».
12:45 Любов на виживання.
14:30 Х/ф «Агенти А.Н.К.Л».
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря. На краю свiту».

СТБ
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6 ПАНОРАМА ЖИТТЯ

Делегація з Бучі знайомиться 
з досягненнями Тячівської 
громади
Бучанська делегація у Тячеві після святкування дня народження міста ви-
рушила знайомитися з місцевими закладами освіти і віддаленими робо-
чими місцями адміністраторів старостинських округів.

Керівник відділу освіти Бучанської 
міської ради Олег Цимбал, який 

бував у Тячеві кілька років тому, від-
значив гарні позитивні зміни після 
капітальних ремонтів і термосанації 
навчальних закладів.

До речі, у двох освітніх закладах 
провели внутрішні ремонтні роботи 
за Програмою Президента України 
«Велике будівництво». Тепер тут 
яскраві укомплектовані класи, онов-
лені харчоблоки, новітні спортивні та 
актові зали.

Староста сіл Лази та Округла Іван 
Манзюк провів бучанцям екскурсію 
нещодавно відремонтованою адміні-
стративною будівлею старостинського 
округу. Після впровадження реформи 
децентралізації тут відбулися суттєві 
зміни, яким раді місцеві жителі, – від-
новлення інфраструктури. У будівлі 
тепер функціонують бібліотека, амбу-
латорія загальної практики сімейної 
медицини та старостат. 

Тячівська громада – побратим 
Бучанської, активно використовує 
міжнародний досвід, розвивається і 
реалізовує важливі проєкти. 

Умежах тижня організовано чимало 
цікавих заходів: тематичні виховні 

години, інформаційні хвилинки, олім-
пійські уроки, конкурс малюнків, спор-
тивні змагання між класами.

А на додачу всі школи подивилися 
професійний баскетбольний турнір 
першої української ліги з баскетболу в 
щойно відкритій Бучанській Академії 
спорту, де гучно вболівали за обрані ко-
манди з чар лідерами Red Foxes. 

Бажаємо всім юним спортсменам міц-
ного здоров’я, великої удачі, наполегли-
вості, наснаги та перемог!

ШКОЛА № 1 – РУХАНКИ І ВЕСЕЛИЙ 
НАСТРІЙ

Найстарша бучанська школа знову до-
водить, що вона найкреативніша – тра-
диційний Олімпійський тиждень у них 
відбувся не лише із спортивними занят-
тями, а і з танцями. Та все з початку. 

Здоровий спосіб життя – це круто, 
просто і весело. І це учні зрозуміли на 
цікавих заходах, які організували в шко-
лі № 1: тематичні виховні години, інфор-
маційні хвилинки, олімпійські уроки, 
конкурс малюнків, спортивні змагання 
між класами. 

«Для учнів початкових класів провели 
Олімпійські уроки, на яких діти мали 
змогу більше дізнатися про історію ви-
никнення Олімпійських ігор, видатних 
спортсменів та Олімпійських чемпіонів 
України, які прославляють нашу країну 
на світовій арені. Виготовили тема-
тичні лепбуки», – розповіла педагог-ор-
ганізатор Наталія Овсійчук. 

Учні 4-х класів змагалися хто швид-
ший, сильніший, вправніший, а першач-
ки брали з них приклад і доводили, що 
теж вправні у спорті на веселих стартах.

Вчителі на чолі із директором школи 
Ольгою Мохненко влаштували турнір з 
великого тенісу.

Класний керівник Ольга Карабан зі 
своїми десятикласниками теж провела 
пізнавальний урок «Олімпійські види 
спорту». А також переглянули виступ 
гімнастки, своєї однокласниці Діани 
Горбачової. 

Ця школа хоч і має спортивні май-
данчики та чималий простір у лісовій 
місцевості, але будівництво нового кор-
пусу внесло деякі корективи. Тож учні 8 
та 9 класів попрямували у міський парк 
і там провели фантастичний урок фіз-
культури. Далі – більше. Відвідали не-
щодавно відкриту Академію спорту, по-
знайомилися із новими можливостями 
для спортивних занять. І вже на домаш-
ньому – шкільному полі влаштували за-
пеклі змагання між класами з футболу.

На завершення насиченого спортив-
ного тижня дітям влаштували захопливі 
танці. Цей задум так прокоментували у 
освітньому закладі: «Для розвитку та до-
брого самопочуття кожного з нас потріб-
но щодня понад годину активно рухатись. 
Заряд отриманої енергії допоможе продов-
жити день на позитиві, що особливо по-
трібно, коли похмура погода!» – зазначила 
заступниця директора Бучанської ЗОШ 
№ 1 Тетяна Богач. – Завтра прогноз пого-
ди обіцяє дощ. Тому беріть з нас приклад 
– приєднуйтесь до танців!».

Рухаємося, змагаємося, танцюємо – 
воно того варте! 

БУЧАНСЬКА УКРАЇНСЬКА ГІМНАЗІЯ – 
ФЛЕШМОБ І АЛТИМАТ

Гімназисти-старшокласники провели 
естафету активностей на природі, а саме 
у Бучанському міському парку.

Захід фінішував патріотичним флешмо-
бом до Дня міста, де прозвучали пісні при-
свячені Бучі. Автор однієї із них – випус-
кник гімназії, фронтмен гурту «Оркестр 
гарного настрою» Юрій Бондаренко. 

Продовжили Олімпійський тиж-
день учні 7 класів з цікавинкою – грою 
«Алтимат» – це командний неконтак-
тний вид спорту з літаючим диском. 
Грають дві команди в прямокутному 
полі із зонами на кінцях. Ціль — пасами 
провести диск через ігрове поле до зони 
суперника, де його мусить зловити один 
із гравців команди. Перемогу одержав 
7-А клас.

НВК №2. НОВИНКА – ФЛОРБОЛ
Щоб навчити цінувати власне здо-

ров’я, виховувати в школярів потребу 
в постійній руховій активності в шко-
лі № 2 підтримали ідею проведення 
Олімпійського тижня, приуроченого 
Дню фізичної культури і спорту, який 
цього року відзначають 11 вересня. 

Протягом цього часу в закладі освіти 
провели багато цікавих заходів і спор-
тивних змагань, а ще впровадили нові 
види спорту, такі як – флорбол — ко-
мандний вид спорту. Один із різновидів 
хокею, грають пластиковим м’ячем, уда-
ри по якому завдають ключкою.

НВК №3 – ЕСТАФЕТИ І… СКАКАЛКИ
На врочистій лінійці відкриття 

Олімпійського тижня у школі №3 олім-
пійський вогонь внесла призерка чем-
піонату України, учениця 11-А класу 
Анастасія Неграй, а Олімпійський пра-
пор та прапор України призерки облас-
них змагань з волейболу, учениці 9-11 
класів.

Згодом розпочались змагання з пере-
тягування канату. 

«На майданчику панували правила 
чесної гри, спортивний азарт, всі бажа-
ли перемогти!» – зазначила вчителька 
фізичної культури Надія Забавська.

Крім звичних змагань з футболу, во-
лейболу у школі пройшов «День ска-
калки!». Діти брали участь в естафетах, 
стрибали наввипередки, грали у рухливі 
ігри, ще учні 9-х класів змагалися з ар-
мреслінгу.

НВК №4 – СПРИТНІСТЬ 
І ВИТРИВАЛІСТЬ

Усім відомо, що найціннішим скарбом 
для людини є здоров’я. А кращим дру-
гом здоров’я був і залишається спорт. 
Адже спорт – це не тільки самооргані-
зація і дисципліна, здоров’я і молодість, 
елемент культури і стиль життя – це 
саме життя, рух вперед! Тому в школі 
№4 намагаються дотримуватись цих 
принципів.

Протягом тижня в закладі було прове-
дено години спілкування «Олімпійське 
сузір’я України», організовано вистав-
ку дитячих малюнків та стіннівок «Я – 
майбутній олімпієць».

У 6-Б класі вчитель фізкультури Андрій 
Серветніков провів Олімпійський урок. 
Учні дізналися цікаву інформацію про 
Олімпійські ігри-2020, що відбулися 
влітку в Токіо. Також провели спортив-
не свято «Веселі старти», в яких усі охочі 
мали можливість випробувати свої сили, 
спритність і витривалість.

ШКОЛА №5 – МАЛЮНКИ І ФУТБОЛ
До проведення «Олімпійського тиж-

ня» долучилися і старші, і учні початко-
вої ланки Бучанської спеціалізованої за-
гальноосвітньої школи № 5. Початківці 
взяли участь у конкурсі малюнка на 

СПОРТ Олімпійський тиждень 
Традиційно на початку нового навчального року в освітніх закладах грома-
ди було проведено «Олімпійський тиждень». Пропаганда здорового спо-
собу життя, залучення дітей до активних занять спортом – головна мета 
заходу.

ОБМІН ДОСВІДОМ
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спортивну тематику. Школярі демон-
стрували своє вміння фантазувати й ху-
дожньо втілювати ці задуми.

Ще пройшли змагання з футболу між 
учнями 7 класів.

ЮНІ ОЛІМПІЙЦІ НВК «БЕРІЗКА»
У Бучанському НВК «Берізка» теж 

стартував Олімпійський тиждень.

На новому комфортному стадіоні 
провели спортивні змагання «Юні олім-
пійці» між 2-А та 2-Б класами.

А В СИНЯКУ БУЛО РУХЛИВО
У ліцеї знають, що рух – це життя!  

І учні знову в цьому переконались, адже 
Олімпійський тиждень розпочався 

з майстер-класу «Ранкова гімнастика» 
від вчителя фізичної культури Ірини 
Андрюшко та загальношкільної руханки!

Свої волейбольні матчі зіграли учні 
7 – 10 класів. Змагання пройшли весело 
та жваво. 

Ще активно й енергійно відбу-
лося спортивне свято «У пошуках 
Олімпійського вогню». Учні 5-11 класів 
змагалися у веселих різнопланових еста-
фетах. У такий спосіб розвивали коорди-
націю рухів, швидкість і спритність.  

БЛИСТАВИЦЯ – «ШВИДШЕ, ВИЩЕ, 
СИЛЬНІШЕ»

Саме під таким гаслом тривав Олімпій
ський тиждень у місцевій школі №6.

Під час цього тижня пройшли різні 
спортивно-розважальні заходи.

Справжнім святом було театралізова-
не відкриття, олімпійські кільця, факел 
та діти в ролі богів. А ще енергійний та-
нок від дівчат-школярок. 

ЛУБ’ЯНКА – СИЛЬНІ, СПРИТНІ Й 
СМІЛИВІ 

Школа №7 теж не відставала від закла-
дів освіти громади і вже провела спор-
тивні заходи. Волейбол, футбол, бокс і 
це ще не все.

Веселими і задоволеними залишилися 
учасники змагань. Усі ще раз переко-
нались, що в рідній школі працюють і 
вчаться сильні, спритні й сміливі люди.

ВОРЗЕЛЬ – ЗМАГАННЯ: УЧНІ ПРОТИ 
ВЧИТЕЛІВ

Цьогорічний Олімпійський тиждень 
ворзельські школярі точно пам’ятати-
муть: запеклі волейбольні баталії між 
збірними командами учителів та учнів 
нікого з юних уболівальників байдужи-
ми не лишили.

А потім фізкультхвилинки від учнів-
ського самоврядування та гайдамаків 
для молодшої школи на перервах; зма-
гання з підтягування на перекладині 
між хлопцями 6, 9-11 класів, зі стрибків 
зі скакалкою – між дівчатами 6-х класів; 
танцювальний флешмоб «Ні дня без 
фізкультури!» від початкової школи; ви-
ставка постерів-плакатів «Уперед до пе-
ремоги!», серед учасників якої особливо 
варто відзначити учнів 5-А класу.

А В ГАВРИЛІВЦІ – АРМРЕСЛІНГ, 
ТЕНІС, ФУТБОЛ

Активні та веселі естафети, позитивні 
емоції вболівальників та море чудових 
вражень викликали спортивні змаган-
ня в усіх школярів – армреслінг, теніс, 
футбол. Таким спортсменам під силу всі 
види спорту.

«Сонце, свіже повітря, рухливі ігри, 
радісна і дружня атмосфера – формула 
доброго і позитивного настрою наших 
діток. Тому неодмінно провели заняття 
на вулиці, адже погода цьому сприяла» – 
акцентували в школі.

БАБИНЦІ – ГАМІРНО ТА ВЕСЕЛО
Учні школи №13 впродовж тижня 

змагалися у спритності та витривалості, 
отримали можливість більше дізнатися 
про історію Олімпійського руху, його 
ідеї та принципи.

У закладі освіти вчителі провели 
Олімпійські уроки. Першокласники ра-
зом з класними керівниками також ак-
тивно долучилися до спорту: руханки, 
активні ігри та веселі змагання. Гамірно 
та весело було в Бабинцях.

МИРОЦЬКЕ – ЗНАЙОМСТВО З 
ОЛІМПІЙЦЯМИ

Спортивний настрій був і в 
Мироцькій гімназії №12, а під час про-
ведення Олімпійського тижня в школі 
організували чимало заходів.

Класні керівники та вчителі фізичного 
виховання провели олімпійські уроки, 
котрі збагатили знання учнів з олімпій-
ських видів спорту, історії Олімпійських 
ігор, олімпійського руху в Україні.

ЗДВИЖІВКА – НАСИЧЕНИЙ, 
ЦІКАВИЙ ТА ЗМІСТОВНИЙ ТИЖДЕНЬ

Учні впродовж тижня змагалися у 
спритності та витривалості, отримали 
можливість більше дізнатися про іс-
торію Олімпійського руху, його ідеї та 
принципи.

Учитель фізичної культури провів 
змагання між командами всередині кла-
сів, естафет 4-5 класів, мініфутбол та 
уроки на тему «Олімпійські чемпіони 
України». До проведення заходів долу-
чилися і класні керівники. У колективах 
1-9-х класів провели виховні години: 
«Здоровим бути – зі спортом дружити» 
(3 клас); «Спорт – сила, краса, здоров’я» 
( 4 клас); «Історія Олімпійських ігор» 
(5-7 класи); «Досягнення українських 
спортсменів» (8-9 класи).

У бібліотеці створено виставку «Твоє 
здоров’я – у твоїх руках».

Олімпійський тиждень був.

у школах громади СПОРТ

9430 учнів та 1690 працівників 
шкіл і садочків отримали 

гігієнічний гель для рук з антисепти-
ками виробництва компанії «Альянс 
краси». Загалом продукцію було нада-
но 16 шкільним і 16 дошкільним на-
вчальним закладам.

Уже другий рік поспіль, враховуючу 
світову епідеміологічну ситуацію, під-
приємець та обласний депутат Вадим 
Геращенко забезпечує навчальні закла-
ди антисептичними засобами, які так 
необхідні в умовах пандемії.  

«Здоров’я та безпека дітей завжди 
були для нас пріоритетом. Ми про-
довжуємо роботу в даному напрямі й 
закликаємо всіх бажаючих підприємців 

приєднатися до нашого соціального 
проекту!» – Вадим Геращенко.

ДОБРА СПРАВА Навчальні заклади Бучанської 
громади отримали антисептичні 
засоби від компанії «Альянс краси»

Благодійний фонд Вадима Гера-
щенка «Альянс» передав у кожну 
школу та дитячий садок Бучансь-
кої територіальної громади анти-
септичні засоби, які у сьогодніш-
ніх реаліях є вкрай необхідними у 
нашому повсякденному житті. За-
гальна сума благодійної допомоги 
становить близько 1,5 млн. грн. 
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5:15 Т/с «Коли ми вдома».
5:55 Т/с «Комiсар Рекс».
9:50 МастерШеф.
13:10,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:40,18:05 Т/с «Слiд».
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».
11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:35 Футбол. Контрольна гра. Чехiя 
- Україна.
23:50,2:00 Т/с «Вiкно життя 2».

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,17:00,0:10,1:30 Київ. Вдень.
16:00,23:15 Д/с «Зворотнiй вiдлiк», 
6 с.
18:00 Погоджувальна рада.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
22:00 М/с “SuperMansion”, 5 i 6 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.

Четвер, 9 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Невiдомi Карпати.
6:30 М/ф «Некмiтливий горобець».
6:40 М/ф «Як козаки у футбол 
грали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 Телепродаж.
9:40 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:20 Д/ф «Бовсунiвськi бабусi».
17:30,19:55 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
18:55 Д/с «Дика природа Канади. 
Бiля кромки криги».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. У 
серцi країни».
23:00 Схеми. Корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19
:30 «ТСН».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих 

людей».
11:15,12:20,14:05 «Твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:36 «ПроCпорт».
20:38 «Чистоnews».
20:45 Т/с «Моя улюблена Страшко».
21:45 «Право на владу».

Iнтер
4:05 М/ф.
4:55 «Телемагазин».
5:25,22:40 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:40,15:35 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випа-
док».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Джентльмени удачi».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:25 Факти.
4:45 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 «На трьох».
11:00,13:15 Х/ф «Чужий 3».
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15,21:30 Т/с «Пес».
16:50,22:35 Т/с «Дiльничний з 
ДВРЗ».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,3:10 Анти-зомбi.

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:20 Орел i решка.
9:30 Т/с «Надприродне».
12:10 Любов на виживання.
14:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Прокляття «Чорної перлини». 
17:00,19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: На дивних берегах».
23:50 Х/ф «Зорянi вiйни: Останнi 
джедаї».

СТБ
5:20 Т/с «Коли ми вдома».
5:45 Т/с «Комiсар Рекс».
9:40 МастерШеф.
13:05,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:40,18:05 Т/с «Слiд».
19:05 Супербабуся.
20:15,22:50 Т/с «Пiкнiк».
23:00 Т/с «Все не випадково».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,18:00 Т/с «Люся. Iнтерн».

11:30 Т/с «Виходьте без дзвiнка».
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину.
16:00 Т/с «Хiд прокурора».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Клятва лiкаря».
23:10 По слiдах.
23:50,2:00 Т/с «Вiкно життя 2».

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:10,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,17:00,1:35 Київ. Вдень.
16:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
1 i 2 с.

18:00 Д/с «Мегаполiси», 9 i 10 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 “Акули бiзнесу”.
22:00 М/с “SuperMansion”, 7 i 8 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Комедiя «Добрий ранок, 
В`єтнам».

П’ятниця, 10 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05 Земля, наближена до неба.
6:30 М/ф «Як козаки кулiш варили».
6:40 М/ф «Як козаки прибульцiв 
зустрiчали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:00,5:15 Новини.
7:05,0:15 Т/с «Масантонiо».
8:05 Маршрутом змiн.
8:20 Геолокацiя: Волинь.
8:50 12 мiфiв про Донбас.
9:05 Телепродаж.
9:40 Т/с «Курорт».
11:30 Вiдтiнки України.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:35,5:50 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Концерт. Нiна Матвiєнко та 
Дмитро Андрiєць.
17:30 Перша шпальта.
18:55 Д/с «Велике зiбрання слонiв».
19:55 Д/с «Найдикiше мiсто свiту: 
Манаус».
21:50 Д/с «Дика природа Канади. 
Бiля кромки криги».
23:00 #ВУкраїнi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,5:20 «ТСН».
9:25,10:20,4:30,6:05 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «Твiй день».
14:45,20:20 «Одруження наослiп».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:13 «ПроCпорт».
20:15 «Чистоnews».
22:30 Драма «Ворог бiля ворiт».
 Iнтер

3:10,18:00 «Стосується кожного».
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:35 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,11:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Детектив Ренуар».
14:35,15:30,1:25,2:55 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «К-19».

ICTV
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25,1:15 Факти.
4:45 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10,20:10 Дизель-шоу.
11:45,13:15,23:00,1:40 «На трьох».
12:45,15:45 Факти. День.
14:00,16:15 Т/с «Пес».
16:50 Т/с «Дiльничний з ДВРЗ».
18:45 Факти. Вечiр.

Новий канал
5:55,7:05 Kids` Time.
6:00 М/ф.
7:10 Орел i решка.
9:15 Пекельна кухня.
11:15 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Скриня мерця».
14:20 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря. На краю свiту».
18:00 Х/ф «Самотнiй рейнджер».
21:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Помста Салазара».
23:45 Х/ф «Некромантiя».

СТБ
5:15 Х/ф «Реальна любов».
7:55 Врятуйте нашу сiм`ю.
11:35,14:50,18:05 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
20:15,22:50 Т/с «Слiд».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:40 Т/с «Любов матерi».
14:35 Т/с «Аквамарин», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Аквамарин».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Свобода слова Савiка 
Шустера.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 #ВУкраїнi.
10:30,1:05,3:00,5:30 Київ. Вголос.
11:00 Телемагазин.
12:00,14:00,17:00,0:10,1:30 Київ. 
Вдень.
13:00 Київський форум Рiвних прав i 
можливостей.
16:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
3 i 4 с.
18:00 Київ-Talk.
19:00,20:00,3:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
22:00 М/с “SuperMansion”
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Київ. Вiдверто.

Субота, 11 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,4:30 Енеїда.
6:30 М/ф «Як козаки сiль купували».
6:40 М/ф «Як козаки у хокей грали».
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,2:25,5:3
5 Новини.
7:05 Т/с «Масантонiо».
8:05 Д/с «Дикi Дива. Дикi тварини в 
зоопарку Сан-Дiєго».

8:30,10:10 #ВУкраїнi.
9:05 Телепродаж.
9:40 Антропологiя.
10:35 Д/с «Дика природа Канади. 
Бiля кромки криги».
11:30,2:00 Д/с «Найдикiше мiсто 
свiту: Манаус».
12:00 Х/ф «Ярослав Мудрий»
14:40,17:20 Мiста та мiстечка.
15:00 UA:Фольк.
16:00 Концерт. Дмитро та Назарiй 
Яремчуки.
17:45 Х/ф «Украдене щастя», 1-3 с.
21:25 Х/ф «Украдене щастя», 4 с.
22:30 Д/с «Таємницi iсторiї. 
Портрети».

Канал «1+1»
7:00,5:30 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 «Свiт навиворiт».
18:30 «Свiт навиворiт 12. Пакистан».
19:30 «ТСН».
20:13 «ПроCпорт».
20:15 «Чистоnews».
20:20 «Вечiрнiй квартал».
22:25 «Жiночий квартал».

Iнтер
5:50 «Слово Предстоятеля».
5:55 «Орел i решка. На краю свiту».
6:55 Х/ф «Фантомас проти 
Скотланд-Ярду».
9:00 «Готуємо разом. Домашня 
кухня».
10:00 «Корисна програма».
11:00 Х/ф «Ласкаво просимо, або 
Стороннiм вхiд заборонено».
12:30 Т/с «Гостя з майбутнього».
18:20 Х/ф «Джентльмени удачi».
20:00 «Подробицi».
20:30 Х/ф «В бiй йдуть однi «старi».
22:20 «Ленiнград. Дорога життя».
23:20 Х/ф «Завтра була вiйна».

ICTV
5:30 Факти.
5:55 Анти-зомбi.
6:55,2:00 Громадянська оборона.
8:00 Прихована небезпека.
8:55 Т/с «Розтин покаже 2».
12:40,13:00 Х/ф «Автобан».
12:45 Факти. День.
14:50 Х/ф «Перевiзник 3».
16:50 Х/ф «Перевiзник: Спадщина».
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Праведник».
21:45 Х/ф «Праведник 2».

Новий канал
6:00 Вар`яти.
6:10 Хто проти блондинок? .
8:10,9:55 Kids` Time.
8:15 М/ф «Микита Кожум›яка».
10:00 Орел i решка. Земляни.
11:10 Орел i решка. Чудеса свiту.
12:15 Хто зверху? .
14:15 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: На дивних берегах».
17:05 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Помста Салазара».
20:00 Х/ф «2012».
23:00 Х/ф «Земне ядро».

СТБ
5:15 Т/с «Коли ми вдома».
5:55,10:55 Т/с «Пiкнiк».
7:55 Неймовiрна правда про зiрок.
16:40,22:35 Звана вечеря.
19:00 МастерШеф.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
7:25,3:40 Реальна мiстика.
7:40 Т/с «Люся. Iнтерн».
9:50 Т/с «Здрастуй, сестра».
14:15 Т/с «Розмiнна монета», 1 i 2 с.
15:20 Т/с «Розмiнна монета».
20:00 Головна тема.
21:00 Спiвають все!
23:10 Т/с «Дружина з того свiту», 
1 i 2 с.

ТК «Київ»
7:20 Комедiя «Зовсiм не бабiй».
9:00 Легенда з Р. Мухою. Skay.
10:00,2:30,5:50 Лiкар знає.
10:30,23:45 Крим. Реалiї.
11:00,14:00,19:00,1:30,3:30,4:30 
Київ. Вихiдний.
12:00 Телемагазин.
13:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи»
15:00,15:50,16:35,17:25,
18:10 «Акули бiзнесу».
20:00 Комедiя «Добра дiвчинка».
21:40 Служба порятунку.
22:00 Київ. Проfile.
22:55 Лото.
23:00 Легко-шоу.

Неділя, 12 вересня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,4:10 Енеїда.
7:00,8:00,8:55,20:30,2:50,5:35 
Новини.
7:10 М/ф «Як козаки сiль купували».
7:20 М/ф «Як козаки наречених 
виручали».
7:40 М/ф «Як козаки у хокей грали».
8:15 Погода.
8:20 Д/с «Найдикiше мiсто свiту: 
Манаус».
9:00 Божественна Лiтургiя 
Православної Церкви України.

11:00,12:01 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Католицької 
Церкви.
12:00 Хвилина мовчання: 
День пам`ятi українцiв - жертв 
примусового виселення 
з Лемкiвщини, Надсяння, 
Холмщини, Пiвденного Пiдляшшя, 
Любачiвщини, Захiдної Бойкiвщини 
у 1944-1951 роках.
12:30 Недiльна Свята Меса Римсько-
Католицької Церкви в Українi.
13:30 Д/ф «Бити. Молитися. 
Тримати».
14:30 Телепродаж.
15:05 UA:Фольк.
16:10,23:00 Х/ф «Украдене щастя»
20:55 ЧС з футзалу FIFA 2021. Литва 
- Венесуела.

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 «Свiт навиворiт 12. Пакистан».
11:00 «Свiт навиворiт».
18:30 «Свiтське життя».
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Танцi з зiрками».

Iнтер
4:25 Х/ф «Iгри дорослих дiвчаток».
6:35 Х/ф «Собор Паризької 
Богоматерi».
9:00 «Готуємо разом».
10:00,11:00,11:50,12:50 «Iнше 
життя».
13:40 «Речдок. Випереджаючи час. 
Ушаков».
18:10 Х/ф «Пiдозри мiстера Уїчера: 
Що зв`язують узи».
20:00 «Подробицi тижня».
22:00 Х/ф «В бiй йдуть однi «старi».
23:55 Х/ф «Мерседес» тiкає вiд 
переслiдування».

ICTV
4:40 Факти.
5:05,6:50 Громадянська оборона.
5:50 Секретний фронт.
7:50,13:00 Т/с «Дiльничний з ДВРЗ».
12:45 Факти. День.
16:30 Т/с «Пес».
18:45 Факти тижня.
21:15 Х/ф «Три iкси: Реактивiзацiя».
23:30 Х/ф «Згадати все».

Новий канал
6:00 Т/с «Зачароване королiвство».
11:00 Х/ф «Вiллоу».
13:40 Х/ф «Вiрус».
15:30 Х/ф «2012».
18:40 Х/ф «Гренландiя».
21:00 Х/ф «Перл Гарбор».

СТБ
4:35 Т/с «Гордiсть та упередження».
10:45 МастерШеф.
14:25 Супербабуся.
19:00 Слiдство ведуть екстрасенси.
21:00 Один за всiх.
22:15 Таємницi ДНК.

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi.
6:50,4:45 Реальна мiстика.
8:50 Т/с «Клятва лiкаря».
16:30 Т/с «Дитина з гарантiєю», 1 
i 2 с.
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
21:00 Т/с «Дитина з гарантiєю».
22:30 30 рокiв Нацiональному Олiм-
пiйському Комiтету.
23:30,2:00 Т/с «Здрастуй, сестра».

ТК «Київ»
7:10 Київ-Talk.
8:05 Д/с «Мегаполiси», 11 i 12 с.
9:00 Київ. Проfile.
10:00 Kyiv Tour.
10:15 Армiя сьогоднi.
11:00,14:00,1:30,3:30,4:30 Київ. 
Вихiдний.
12:00 Телемагазин.
13:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
15:00 Т/с «Останнiй 
кандидат», 1 с.
15:50 Т/с «Останнiй 
кандидат», 2 с.
16:35 Т/с «Останнiй 
кандидат», 3 с.
17:25 Т/с «Останнiй 
кандидат», 4 с.
18:10 Т/с «Останнiй кандидат», 5 с.
19:00 Київ. Тижневик.
19:50 Київ. Спорт. Тижневик.
20:20 Мелодрама «Легенда Багера 
Ванса».
22:30 Д/с «Мегаполiси», 13 с.
22:55 Лото.
23:00 Д/с «Неймовiрнi винаходи», 
5 i 6 с.

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 27 вересня – 2 жовтня 2021 року

БЛАНК ПЕРЕДПЛАТИ НА 2021 РІК

Деревообробному підприємству
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ

ВЕРСТАТНИКИ
СЛЮСАР-РЕМОНТНИК

(чол./жін., з/п від 16000 грн., офіційна робота, 
при потребі – гуртожиток)

Робота в смт.Коцюбинське (ж/д ст.Біличі)
Тел.: 098-327-11-87, 050-358-17-25
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9ДІЛОВИЙ ТИЖДЕНЬ З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (04597) 48305; (098) 4681496.

Втрачена чіп-картка водія, на ім’я Хохлов Олег Анатолійович, вважати не-
дійсним.

Втрачене посвідчення багатодітної дитини, видане на ім’я Швед Олександра 
Романівна, вважати недійсним. 

Втрачений військовий квиток ТП №229484 від 10.07.2088 виданий 
Вишгородським військовим комісаріатом на ім’я Парубочий Ярослав Олегович 
вважати недійсним.

Втрачено Договір купівлі-продажу ВМІ № 167696 від 01 липня 2009 року на 
квартиру за адресою м.Буча, вул. Склозаводська,2 кв.18, зареєстрований за № 
2341, виданий на ім’я ОСТАПЕНКО Олексій Степанович, вважати не дійсним.

Втрачене посвідчення Ветерана військової служби серія АА№146313 видане 
Київським міським військовим комісаріатом на ім’я Ступак Георгій Борисович, 
вважати недійсним.

Втрачений диплом про вищу освіту серія ЛА ВЕ №001440 на ім’я Червоний 
Олександр Володимирович,  вважати не дійсним.

Про намір встановлення меж земельних ділянок 
27 вересня 2021 р. о 11:00 за адресою Київська обл, Бучанський район, селище 

Ворзель, вул. Курортна 72-А будуть проводитися роботи по визначенню меж зе-
мельної ділянки за даною адресою. Для уникнення конфліктних відносин в по-
дальшому, прохання бути присутніми власника Березін Г.В.

25.09.2021р о 12-00 відбудеться погодження меж земельної ділянки громадянки 
Кисіль Мирослави Михайлівни за адресою: смт. Гостомель, вул. Вишнева, 50. 
Запрошуємо для погодження меж власників суміжних земельних ділянок та 
представників селищної ради.

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
ВИТЯГ З НАКАЗУ НАЧАЛЬНИКА БУЧАНСЬКОГО РАЙОННОГО 

ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ КОМПЛЕКТУВАННЯ 
ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ

(з адміністративно-господарської діяльності)

« 27 » серпня 2021 м.Буча № 25

Про організацію та проведення призову
громадян України на строкову військову 
службу до Збройних Сил України та інших
військових формувань України у жовтні -
грудні 2021 року

На підставі Закону України «Про військовий обов’язок і військову служ-
бу», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента 
України від 24 лютого 2021 року №71/2021 «Про звільнення в запас військовос-
лужбовців строкової військової служби, строки проведення чергових призовів 
та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2021 році», 
Наказ Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року №402 (зі змінами) «Про 
затвердження Положення військово-лікарську експертизу в Збройних силах 
України», Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 29 лип-
ня 2021 року №485 «Про організацію та проведення в Київській області призову 
громадян України на строкову військову службу в термін з 01 жовтня по 31 грудня 
2021 року», Розпорядження Бучанської районної державної адміністрації від 17 
серпня 2021 року №128 «Про організацію та проведення в Бучанському районі 
Київської області призову громадян України на строкову військову службу до 
Збройних Сил України та інших військових формувань України у жовтні-грудні 
2021року» проводиться призов на строкову військову службу

Н А К А З У Ю:
1. З 01 вересня 2021року організувати та провести підготовку до призову грома-

дян на строкову військову службу.
2. Явці на призовні дільниці Бучанського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки, .першого відділу Бучанського район-
ного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, другого 
відділу Бучанського районного територіального центру комплектування та соці-
альної підтримки, третього відділу Бучанського районного територіального цен-
тру комплектування та соціальної підтримки для призову на строкову військову 
службу підлягають усі громадяни, 2003 року народження, яким в період чергового 
призову виповнюється 18 (вісімнадцять) років, а також громадяни, які народили-
ся у 1994-2002 роках, у яких закінчилася відстрочка від призову, або не призвані 
раніше на строкову військову службу за різних обставин.

3. Усі громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу, зобов’я-
зані прибути на призовні дільниці у встановлений час з документами, зазначени-
ми в повістках за адресами: м.Буча, вул..Яблунська 129.

3.1 Перший відділ Бучанського районного територіального центру комплекту-
вання та соціальної підтримки за адресою: м.Київ вул. Михайла Котельникова, 25А.

3.2 Другий відділ Бучанського районного територіального центру комплекту-
вання та соціальної підтримки за адресою: смт. Бородянка, вул. Центральна, 294.

3.3 Третій відділ Бучанського районного територіального центру комплектуван-
ня та соціальної підтримки за адресою: смт. Макарів, вул. Дмитрія Ростовського, 22.

4. Громадяни, які не отримали повісток для призову на строкову військову 
службу, зобов’язані прибути до призовних дільниць 11.10.2021 року та мати при 
собі документи, які посвідчують особу.

5. Усі громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу і тимча-
сово перебувають на території Бучанського району зобов’язані негайно поверну-
тися до місця постійного проживання та з’явитися у територіальні центри комп-
лектування та соціальної підтримки для проходження призовної комісії.

6. На підставі Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» ке-
рівникам підприємств, установ, організацій, в тому числі навчальних закладів, не-
залежно від їх підпорядкування і форми власності, зобов’язані відкликати призов-
ників з відряджень для забезпечення їх своєчасного прибуття на призовні дільниці.

7. Громадяни, які ухиляються від призову і не з’являються до територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки, несуть відповідальність згідно 
чинного законодавства.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
ВО начальника  Бучанського районного територіального

центру комплектування та соціальної підтримки
майор О.ЧУМАК

04.10.2021 року о 09-00 год. відбудеться встановлення (відновлення) та пого-
дження меж земельної ділянки гр. Комаренка Олександра Дмитровича за адре-
сою: Київська обл., Бучанський район (Києво-Святошинський район), с. Буча, 
вул. Лісова.

Запрошуються сусідні землевласники: О. О. Полістрат, М. О. Мамченко, М. В. 
Пронько та Л. О. Покутня.

ГРОШІ

Нові тарифи на електрику з 1 жовтня
У вересні українці продовжать платити за світло за єдиним тарифом в 
1,68 грн / кВт-год за весь обсяг споживання. Це останній місяць, коли всі 
побутові споживачі сплачують за електроенергію за єдиним тарифом. З 
жовтня 80% українських домогосподарств чекають зміни в платіжках за 
світло.

ЯКИМ БУДЕ ТАРИФ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ З 1 ЖОВТНЯ
Попри різні плани підвищити тариф, про які говорили кілька місяців, з 1 жовт-

ня ціни на електроенергію для більшості українців знизяться. Перед самим по-
чатком опалювального сезону для домогосподарств, які споживають менш як 250 
кВт-год на місяць, тариф на світло буде знижено на 24 копійки. Таким чином, ці 
домогосподарства платитимуть за електрику за тарифом 1,44 грн за кВт.

КОГО ТОРКНУТЬСЯ НОВІ ТАРИФИ
За словами міністра енергетики Германа Галущенка, знижені тарифи торкнуть-

ся більшості українських побутових споживачів – 80% домогосподарств.

СКІЛЬКИ ПЛАТИТИМУТЬ ІНШІ СПОЖИВАЧІ
Українці, які в місяць використовують понад 250 кВт-год, продовжать платити 

за світло за старим тарифом. Вартість електроенергії для них залишиться 1,68 грн 
/ кВт-год.

Тариф в 1,68 грн / кВт-год буде діяти також для колективних побутових спо-
живачів – за таким тарифом оплачуватимуть електроенергію багатоквартирні 
житлові будинки, включаючи гуртожитки, на технічні цілі та освітлення дворів, 
східців і номерних знаків.

Цей же тариф діятиме для дачно-будівельних і гаражно-будівельних коопера-
тивів, садових товариств, кооперативів для забезпечення роботи насосів та освіт-
лення територій.

ТЕРМІН ДІЇ
Нові тарифи наберуть чинності з 1 жовтня 2021 року і діятимуть щонайменше 

до 30 квітня 2022 року.
Компенсація за електричне опалення
Щодо споживачів, які використовують електроенергію для опалення, урядова 

постанова не передбачає пільгового тарифу.
Пільги для тих, хто опалює житло за допомогою електричних котлів, було ска-

совано ще з 1 січня 2021 року. Тоді уряд ухвалив рішення про компенсацію витрат 
частині споживачів, але лише за перший квартал.

КОРИСНО ЗНАТИ

ТЕЛЕФОННІ НОМЕРИ ВІДДІЛІВ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ БМР
У відділах і структурних підрозділах Управління соціальної політики Бу-
чанської міської ради отримаєте відповіді за напрямами:
•	 Відділ персоніфікованого обліку та соціальної підтримки пільгових категорій 

населення 067-329-40-92
•	 Відділ з обслуговування ветеранів війни та інших категорій населення 067-329-

40-84
•	 Сектор служби у справах дітей та сім’ї Центру соціальних служб 067-329-40-79
•	 Сектор соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю Центру соціальних 

служб 067-329-40-68
•	 Сектор надання соціальних послуг Центру соціальних служб 067-329-39-40
•	 Сектор прийому заяв Центру надання адміністративних послуг соціального ха-

рактеру 067-329-39-96.

04.10.2021 року о 11-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельних ділянок гр. Шатун Катерини Григорівни за адресою: Київська обл., 
Бучанський р-н, с. Гурівщина, вул. Поповича та вул. Поповича, 33.

Запрошуються сусідні землевласники: Л. Ю. Бурбель та Н. О. Фіялковська.

04.10.2021 року о 10-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки гр. Попової Марини Миколаївни за адресою: Київська обл., 
Бучанський р-н, с. Хмільна, вул. Кучерова.

Запрошуються сусідні землевласники: О. К. Григор’єва.
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Порядок денний пленарного засідання 18 сесії VIIІ скликання 30 вересня 2021 року
1.	Про виконання Програми соціаль-

но-економічного розвитку Бучанської 
міської територіальної громади на 
2021-2023 роки за 1 півріччя 2021 року

2.	Про готовність закладів освіти 
Бучанської міської територріальної 
громади до нового 2021/2022 навчаль-
ного року

3.	Про внесення змін до штатних роз-
писів структурних підрозділів відділу 
освіти Бучанської міської ради

4.	Про списання основних засобів з ба-
лансу Бучанської Української гімназії 

5.	Про безоплатну передачу необорот-
них активів з балансу Відділу освіти 
Бучанської міської ради на баланс 
Відділу культури, національностей та 
релігій Бучанської міської ради 

6.	Про безоплатну передачу необорот-
них активів з балансу Відділу освіти 
Бучанської міської ради на баланс 
Ворзельського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів 
№10(на самостійний бухгалтерскій 
облік)

7.	Про безоплатну передачу необорот-
них активів з балансу Бучанського 
НВК «СЗОШ І-ІІІ ст. –ЗОШ І-ІІІ ст.» 
№ 3 на баланс Відділу культури, на-
ціональностей та релігій Бучанської 
міської ради

8.	Про безоплатну передачу необорот-
них активів з балансу Бучанського 
НВК «СЗОШ І-ІІІ ст. –ЗОШ І-ІІІ ст.» № 
3 на баланс Бучанського НВК «СЗОШ 
І-ІІІ ст. –ЗОШ І-ІІІ ст.» № 2

9.	Про безоплатну передачу необорот-
них активів з балансу Бучанського 
НВК «СЗОШ І-ІІІ ст. –ЗОШ І-ІІІ ст.» 
№ 4 на баланс Бучанської Української 
гімназії 

10.	 Про безоплатну передачу необорот-
них активів з балансу Відділу освіти 
Бучанської міської ради на баланс 
Ворзельського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів 
№10

11.	 Про внесення змін до рішення 5 
сесії Бучанської міської ради VІII 
скликання від 24 грудня 2020 року 
за № 124 -5-VIII «Про місцевий бю-
джет Бучанської міської територі-
альної громади на 2021 рік»

12.	 Про встановлення норм списання 
паливно-мастильних матеріалів 

13.	 Про затвердження Переліку об’єк-
тів нерухомого майна комунальної 
власності Бучанської міської те-
риторіальної громади, щодо яких 
прийнято рішення про передачу в 
оренду на аукціоні (Перелік першо-
го типу)

14.	 Про розгляд звернення ПрАТ 
«Меліоратор»

15.	 Про розгляд звернення Клименця 
Олександра Анатолійовича 

16.	 Про розгляд звернення ТОВ «ЕССЕТ 
МЕНЕДЖМЕНТ КОМПАНІ» 

17.	 Про внесення змін до рішення 
Бучанської міської ради від 26.08.2021 
№1740-16-VIIІ «Про передачу в орен-
ду нежитлового приміщення кому-
нальної власності Бучанської міської 
територіальної громади, що розта-
шоване за адресою: вул. Курортна, 37, 
сел. Ворзель (спортивна зала) КЗ 
«Ворзельський заклад загальної се-
редньої освіти І-ІІІ ступенів №10» 
Бучанської міської ради , загальною 
площею 168 кв.м»

18.	 Про передачу в оренду об’єкта не-
рухомого майна комунальної влас-
ності Бучанської міської територі-
альної громади, що розташований 
за адресою: вулиця Сілезька, 3/23, м. 
Буча (загальною площею 26,00 кв.м)

19.	 Про передачу в оренду об’єкта не-
рухомого майна комунальної влас-
ності Бучанської міської територі-
альної громади, що розташований 
за адресою: вулиця Сілезька, 3/23, м. 
Буча (загальною площею 18,00 кв.м)

20.	 Про надання повноважень посадо-
вій особі Бучанської міської ради 
на самопредставництво інтересів 
Бучанської міської територіальної 
громади в судах України

21.	 Про внесення змін до рішен-
ня Бучанської міської ради від 
25.06.2020 р. № 4976-80-VІI «Про пе-

редачу нежитлових приміщень кому-
нальної власності Бучанської міської 
об’єднаної територіальної громади 
з балансу КП «Бучанське УЖКГ» на 
баланс КНП «БЦПМСД» БМР»

22.	 Про внесення змін до штатних 
розписів структурних підрозділів 
Відділу культури,національностей 
та релігій Бучанської міської ради

23.	 Про розробку детального плану те-
риторії, орієнтовною площею 12,8 
га, для комплексної реконструкції 
кварталів (мікрорайонів) застарі-
лого житлового фонду в межах ву-
лиць Нове Шосе, Польова, Героїв 
Майдану та пров. Санаторного в м. 
Буча Київської області

24.	 Про затвердження детального пла-
ну території, орієнтовною площею 
3,6 га для розташування об’єктів ав-
томобільного сервісу з адміністра-
тивною будівлею в межах вулиць 
Окружна, Ворзельська та провул-
ку Ворзельський в селищі Ворзель 
Бучанського району Київської області

25.	 Про затвердження детального пла-
ну території, орієнтовною площею 
0,88 га, для розміщення авто мийно-
го комплексу в межах вулиць Нове 
Шосе, В. Чорновола та садибної жит-
лової забудови в м. Буча Бучанського 
району Київської області

26.	 Про припинення договору оренди, 
укладеного з гр.Добровольською 
Елеонорою Михайлівною Про 
укладення з гр. Романенко Діаною 
Михайлівною договору оренди зе-
мельних ділянок з кадастровими 
номерами 3210945600:01:013:0012, 
3210945600:01:013:0040 по вул. 
Чкалова, 14-А в селищі Ворзель 
Бучанського району

27.	 Про поновлення гр. Карпухно Людмилі 
Вікторівні договору оренди земельної 
ділянки к.н. 3210800000:01:001:0001 
площею 26 кв.м вул. Польова, 19-
В, місто Буча, Бучанського району, 
Київської області

Про вирішення питань регулювання 
земельних відносин громадян, підпри-
ємств, установ та організацій 
28.	 Про затвердження проекту зем-

леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Багачуку 
Андрію Леонідовичу з/д к.н. 
3221084001:01:005:0035 пл. 0,0900га 
для ведення особистого селян-
ського господарства село Луб’янка 
Бучанського району Київської об-
ласті.

29.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу приват-
ну власність гр. Гребенчукову 
Олександру Ігоровичу з/д к.н. 
3221887501:06:238:0001 пл. 0,1791га 
для будівництва та обслуговуван-
ня житлового будинку господар-
ських будівель і споруд (присадиб-
на ділянка) вулиця Київська,40-а 
село Синяк Бучанського району 
Київської області.

30.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Сергєєва 
Михайла Анатолійовича з/д к.н. 
3210800000:01:061:0006 пл. 0,0520га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Тургєнєва місто Буча 
Бучанського району Київської об-
ласті.

31.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Шаяхметову 
Вадиму Михайловичу з/д к.н. 
3222484801:027:0026 пл. 0,1000га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Кравченка,1 село 
Мироцьке Бучанського району 
Київської області.

32.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Герасименко 
Олександрі Григорівні з/д к.н. 
3221887501:06:223:0005 пл. 0,0606га 

для колективного садівництва 
СТ«Оріон» вул.Оріон,2,ділянка,27 
село Синяк Бучанського району 
Київської області.

33.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Паскалову 
Дмитру Вікторовичу з/д к.н. 
3210800000:01:065:0018 пл. 0,0500га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Тургєнєва місто Буча 
Бучанського району Київської області.

34.	 Про затвердження проек-
ту землеустрою. Про переда-
чу приватну власність гр. Герей 
Ярославу Федоровичу з/д к.н. 
3210800000:01:087:0177 пл. 0,0250га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця І.Котляревського 
місто Буча Бучанського району 
Київської області

35.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Шевченко 
Олені Миколаївні з/д к.н. 
3210800000:01:070:0046 пл. 0,0883га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) пров. Толстого місто Буча 
Бучанського району Київської об-
ласті

36.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу приватну 
власність гр. Шевченко – Катамадзе 
Анастасії Олегівні з/д к.н. 
3210800000:01:070:0048 пл. 0,0882га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) пров. Толстого місто Буча 
Бучанського району Київської об-
ласті

37.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Олексюку 
Василю Вікторовичу з/д к.н. 
3221055300:02:022:0057 пл. 0,0551га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вул. Нова селище Бабинці 
Бучанського району Київської об-
ласті

38.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Котенко 
Анатолій Антонович з/д к.н. 
3210800000:01:053:0032пл. 0,1га для 
будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Тургєнєва,17, місто 
Буча Бучанського району Київської 
області.

39.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу при-
ватну власність гр. Хижняк 
Ларисі Федорівні з/д к.н. 
3210800000:01:042:0049 пл. 0,0100га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Тургєнєва,17, місто 
Буча Бучанського району Київської 
області.

40.	 Про затвердження технічної до-
кументації землеустрою. Про пе-
редачу приватну власність гр. 
Козак Надії Миколаївні з/д к.н. 
3210800000:01:045:0013 пл. 0,0536га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ділян-
ка) вулиця А.Михайловського,64 
місто Буча Бучанського району 
Київської області.

41.	 Про затвердження технічної до-
кументації землеустрою. Про пе-
редачу приватну власність гр. 
Козак Тетяні Олександрівні з/д к.н. 
3210800000:01:045:0011 пл. 0,0636га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 

будівель і споруд (присадибна ділян-
ка) вулиця А.Михайловського,64 
місто Буча Бучанського району 
Київської області.

42.	 Про затвердження технічної до-
кументації землеустрою. Про пе-
редачу приватну власність гр. 
Подосінніковій Ірині Анатоліївні 
з/д к.н. 3210800000:01:045:0012 пл. 
0,0977га для будівництва та об-
слуговування житлового будин-
ку господарських будівель і спо-
руд (присадибна ділянка) вулиця 
А.Михайловського,64 місто Буча 
Бучанського району Київської об-
ласті.

43.	 Про затвердження технічної до-
кументації землеустрою. Про пе-
редачу приватну власність гр. 
Рокотчук Тамарі Семенівні з/д к.н. 
3221084001:01:002:0159 пл. 0,1211га 
для будівництва та обслуговуван-
ня житлового будинку господар-
ських будівель і споруд (присадиб-
на ділянка) вулиця Харківська,10 
село Луб’янка Бучанського району 
Київської області.

44.	 Про затвердження технічної доку-
ментації землеустрою. Про передачу 
приватну власність гр. Паланичка 
Зоя Дмитрівна , Паланичка 
Олександр Іванович, Паланичка 
Оксана Олександрівна з/д к.н. 
3210800000:01:078:0014 пл. 0,0426га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Старояблунська,13, 
місто Буча Бучанського району 
Київської області.

45.	 Про затвердження технічної до-
кументації землеустрою. Про пе-
редачу приватну власність гр. 
Соколову Сергію Петровичу з/д к.н. 
3221080501:02:018:0222 пл. 0,25 га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Я.Мудрого,156, село 
Блиставиця Бучанського району 
Київської області.

46.	 Про затвердження технічної доку-
ментації землеустрою. Про переда-
чу приватну власність гр. Шевченко 
Олегу Степановичу з/д к.н. 
3210800000:01:070:0049 пл. 0,0616га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) пров. Толстого,9 , місто Буча 
Бучанського району Київської об-
ласті.

47.	 Про затвердження технічної доку-
ментації землеустрою. Про переда-
чу приватну власність гр. Данилюк 
Людмилі Максимівні з/д к.н. 
3210800000:01:004:0002 пл. 0,1000га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Ворзельська,9, місто 
Буча Бучанського району Київської 
області.

48.	 Про затвердження технічної доку-
ментації землеустрою. Про пере-
дачу приватну власність гр. Бушмі 
Світлані Володимирівні,60/1000, 
Павленку Володимиру 
Івановичу(40/100) з/д к.н. 
3210800000:01:120:0150 пл. 0,1000га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Яблунська,76, місто 
Буча Бучанського району Київської 
області.

49.	 Про затвердження технічної доку-
ментації землеустрою. Про передачу 
приватну власність гр. Збаращенко 
Тамарі Володимирівні з/д к.н. 
3210945600:01:003:0001 пл. 0,1263га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Крилова,25, сели-
ще Ворзель Бучанського району 
Київської області.

50.	 Про затвердження технічної до-
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кументації землеустрою. Про пе-
редачу приватну власність гр. 
Ковалевській Тетяні Юріївні з/д к.н. 
3210800000:01:071:0022 пл. 0,0923га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця М.Ридзанича,13, 
місто Буча Бучанського району 
Київської області.

51.	 Про затвердження технічної доку-
ментації землеустрою. Про переда-
чу приватну власність гр. Литвин 
Анатолію Володимировичу з/д к.н. 
3210800000:01:124:0003 пл. 0,1000га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця Перемоги,5-А, місто 
Буча Бучанського району Київської 
області.

52.	  Про передачу приватну власність гр. 
Позур Віталію Васильовичу з/д к.н. 
3210800000:01:022:0001 пл. 0,0464га 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) вулиця К-Мироцька,57/2, 
місто Буча Бучанського району 
Київської області

53.	 Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу в орен-
ду гаражно-будівельному ко-
оперативу « Промінь» з/д к.н. 
3210800000:01:097:0027 пл. 0,2354га 
для колективного гаражного бу-
дівництва вул. С.Крушельницької 
місто Буча Бучанського району 
Київської області

54.	 Про розгляд заяви Остряніної 
Олени Василівни. 

55.	 Про затвердження проекту земле-
устрою. Про зміну цільового при-
значення з/д приватної власності 
к.н. 3210800000:01:030:0692 С/Т. 
Вишнева з садівництва на для будів-
ництва та обслуговування житлово-
го будинку господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) 

56.	 Про затвердження проекту земле-
устрою. Про зміну цільового при-
значення з/д приватної власності 
к.н. 3210800000:01:098:0159 вул. 
Вокзальна місто Буча з ос/г на для 
будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) 

57.	 Про затвердження проекту земле-
устрою. Про зміну цільового при-
значення з/д приватної власності 
к.н. 3210800000:01:095:0049 вул 
Д.Вишневецького місто Буча з ос/г 
на для будівництва та обслугову-
вання житлового будинку господар-
ських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) 

58.	 Про затвердження проекту земле-
устрою. Про зміну цільового при-
значення з/д приватної власності 
к.н. 3221055300:02:020:0071 вул. 
Заводська,72-А селище Бабинці з 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) на для будівництва та обслу-
говування будівель торгівлі.

59.	 Про затвердження проекту земле-
устрою. Про зміну цільового при-
значення з/д приватної власності 
к.н. 3210945300:01:080:0039 вул 
К-Мироцька,26 місто Буча з ос/г на 
для будівництва та обслуговування 
житлового будинку господарських 
будівель і споруд (присадибна ді-
лянка) 

60.	 Про розгляд заяви Гейко Оксани 
Іванівни 

61.	 Про розгляд заяви Мітріцана Павла 
Валерійовича

62.	 Про розгляд заяв (3) Кнішенко 
Дмитра Миколайовича

63.	 Про розгляд заяви Кирика Ігоря 
Миколайовича

64.	 Про розгляд заяви Діденко Віри 
Степанівни

65.	 Про розгляд заяви Власенко 
Олександра Олександровича

66.	 Про розгляд заяви Осецької Лариси 
Анатоліївни

67.	 Про розгляд заяви Щуліпенка 
Дениса Володимировича м. Буча 

68.	 Про розгляд заяви Щуліпенка 
Дениса Володимировича селище 
Ворзель

69.	 Про розгляд заяви Іванова Михайла 
Михайловича 

70.	 Про розгляд заяви Гордійчука 
Олександра Вікторовича

71.	 Про розгляд заяви Булаха 
Олександра Андрійовича

72.	 Про розгляд заяви адвокатського 
об’єднання Казачук та партнери в 
інтересах Швиденко А.О.

73.	 Про розгляд заяви Петря Євгенії 
Володимирівни 

74.	 Про розгляд заяви Негрецького 
Олексія Юрійовича

75.	 Про розгляд заяви Горбаня Сергія 
Вікторовича

76.	 Про розгляд заяв Оніховської 
Марини Олександрівни

77.	 Про розгляд заяви Євтушенко-
Черкас Валентини Миколаївни 

78.	 Про розгляд заяви Байдич Єви 
Михайлівни

79.	 Про розгляд заяви Боженко Ганни 
Олександрівни 

80.	 Про розгляд заяви Толочина Євгенія 
Валерійовича

81.	 Про розгляд заяви Зуб Сергія 
Григоровича

82.	 Про розгляд заяви Гудик Анни 
Володимирівни 

83.	 Про розгляд заяви Гудик Тараса 
Вікторовича

84.	 Про розгляд заяви Жишко Ігоря 
Георгіївни Грицюк Надія Дмитрівни 

85.	 Про розгляд заяви Немінської 
Олени Георгіївни

86.	 Про розгляд заяви Бутаєва Олега 
Костянтиновича

87.	 Про розгляд заяви Воєвуцької 
Оксани Валеріївни

88.	 Про розгляд заяви Андреєва 
Ростислава Владиславовича

89.	 Про розгляд заяви Дерев’янка 
Володимира Миколайовича

90.	 Про розгляд заяви Ревенчук 
Валентини Михайлівни

91.	 Про розгляд заяви Григор’єва 
Руслана Андрійовича

92.	 Про розгляд заяви Ревенчук Василя 
Миколайовича

93.	 Про розгляд заяви Шмигельської 
Ганни Петрівни

94.	 Про розгляд заяви Лавріненка 
Павла Павловича

95.	 Про розгляд заяви Гриненко Ігора 
Олександровича

96.	 Про розгляд заяви Маніліч Євгена 
Павловича

97.	 Про розгляд зави Кондратенко Лесі 
Анатоліївни

98.	 Про розгляд заяви Побідаш 
Анастасії Віталіївни село Раківка 
вул. Привітна,1

99.	 Про затвердження проекту земле-
устрою. Про передачу приватну влас-
ність гр. Кучеренко Любові Василівні 
з/д к.н. 3210800000:01:058:0010 пл. 
0,0545га для будівництва та обслу-
говування житлового будинку гос-
подарських будівель і споруд (приса-
дибна ділянка) вул. Грбоєдова місто 
Буча Бучанського району Київської 
області.

100.	Про затвердження проекту земле-
устрою. Про передачу приватну влас-
ність гр. Вєровій Любові Василівні 
з/д к.н. 3210800000:01:044:0046 пл. . 
0,0251га для будівництва та обслуго-
вування житлового будинку госпо-
дарських будівель і споруд (приса-
дибна ділянка) вул. Яснополянська 
місто Буча Бучанського району 
Київської області.

101.	Про затвердження технічної до-
кументації із землеустрою щодо 
інвентаризації земельної ді-
лянки Тургенєва,1 місто Буча 
Бучанського району Київської об-
ласті. Про передачу в оренду з/д 
3210800000:01:067:0001 пл. 2,2674га 
Київська регіональна спілка спожи-
вчої кооперації Тургенєва,1 місто 
Буча Бучанського району Київської 
області

102.	Депутатські запити 
103.	Різне 

Як зберегти насіннєву картоплю
Як зберігати картоплю правильно, де зберігати, та як запобігти її псуван-
ню протягом усього періоду зберігання, у матеріалі.

На насіння найкраще підходить 
середня фракція (середня маса 

бульб становить 50-80 г). Під час від-
бору насіннєвої картоплі потрібно 
уважно оглядати бульби, щоб на них 
не було слідів шкідників, ураження та-
кими захворюваннями, як парша, рак, 
різні гнилі. Всі підозрілі бульби слід 
відразу вибракувати. Не треба шко-
дувати часу на підготовку насіннєвого 
матеріалу, якщо хочете мати  наступ-
ного року повноцінний урожай без 
захворювань, що передаються новому 
поколінню. 

Найбільш поширеними хвороба-
ми картоплі в сховищі є різні гнилі, 
які особливо агресивні і небезпечні в 
тому приміщенні, де при невідрегульо-
ваних повітряному і температурному 
режимах зберігається багато картоплі. 
Інфекція цих хвороб потрапляє у схо-
вище разом з бульбами з поля, де вона 
накопичувалася протягом вегетаці-
йного сезону. Поширенню гнильних 
інфекцій часто сприяють і умови зби-
рання, коли через несприятливу пого-
ду бульби не вдається просушити на 
полі під час збирання, а після того на-
дати їм так званий лікувальний період. 

Навіть під час зберігання здорової 
на вигляд картоплі існує ризик її псу-
вання. При цьому інфекція з бульб 
може перейти на інші овочі, що збері-
гаються разом з картоплею.

Щоб убезпечитися від втрати вибра-
ного і закладеного на зберігання вро-
жаю, важливо вчасно виявити ознаки 
інфекцій. Найпоширеніші належать 
трьом групам:

грибкові інфекції – фітофтороз, аль-
тернаріоз, парша, рак, фомоз та фуза-
ріоз;

віруси – мозаїка і некроз;
бактеріальні хвороби – бура і кільце-

ва гниль, чорна ніжка.
Кожна група представлена кілько-

ма шкідливими інфекціями, здатними 
зменшити урожай картоплі в 3-5 ра-
зів. Згідно зі статистикою, найбільші 
втрати врожаю викликають грибкові  
та бактеріальні хвороби картоплі. Ось 
який вигляд мають деякі з них:

Найпоширеніша інфекція – 
фітофтороз.

Суха гниль

Рак картоплі

Парша картоплі 
 
З народних за-

собів боротьби з 
гниллю рекомен-
дують змішати 
картоплю із су-
хими рослинами 
гіркого полину 

у співвідношенні 5: 1, або перекласти 
картоплю гілками осики. Для попере-
дження  несвоєчасного проростання 
картоплі, її можна перекласти м’ятою. 
З досвіду картоплярства відомо, що 
картопля краще зберігається, якщо на 
неї зверху покласти в один-два шари 
столовий буряк. Він чудово вбирає за-
йву вологу, яка йому тільки на користь, 

оберігаючи тим самим від загнивання 
бульби картоплі.

Для зберігання врожаю використову-
ють погреби, підвали й льохи. Зберігати 
насіннєву картоплю краще в мішках, 
ящиках чи насипом в окремому відсіку. 

Але перед зберіганням необхідно під-
готувати сховище. Для цього, за місяць 
перед закладкою картоплі на зберігання, 
у сховищі забивають усі нори гризунів, 
приміщення білять вапном з додаван-
ням мідного купоросу і дезінфікують, 
спалюючи там порошок сірки або навіть 
стару одежину, яку перед цим трохи зво-
ложують. Після цього приміщення на 
добу закривають, а потім провітрюють. 

Після викопування картопля по-
винна протягом 2-3 тижнів пройти, 
так званий, лікувальний період ( не 
заносьте відразу в погреб), протягом 
якого її шкірка твердне, і вона сама го-
тується до зимівлі.

Протягом наступних 2-3 місяців ро-
стові процеси картоплі перебувають 
у стані найбільш глибокого спокою 
і вона не проростає. Тому деякий час 
можливе зберігання її в теплому при-
міщенні. Протяжність періоду спокою 
у сортів може розрізнятися, він зале-
жить від  їхньої скоростиглості та фі-
зіологічного стану бульб, на яке накла-
дається вплив метеорологічних умов 
вегетаційного періоду.

Після охолодження картоплі до 2-5 
градусів починається основний  (зи-
мовий) період її зберігання. На якість 
зберігання протягом усього цього пе-
ріоду впливатиме температура навко-
лишнього середовища. Від неї залежить 
швидкість всіх життєвих процесів в 
бульбах (перетворення крохмалю на 
цукор і навпаки). Оптимальна темпера-
тура зберігання бульб картоплі 2-4 гра-
дуси при вологості повітря 85-93%. Для 
продовольчої картоплі і пізньостиглих 
сортів допустима температура і 5-6 гра-
дусів. Під час зниження температури 
в інтервалі 2-0 градусів у бульбах кар-
топлі накопичуються моносахариди, 
через це вони стають трохи солодкува-
тими і менш придатними до зберіган-
ня. При нульовій температурі спостері-
гається пошкодження і загибель вічок 
бульб картоплі. Під час більш високих 
температур (7 градусів і вище) бульби 
дають ранні довгі паростки, які легко і 
в значній мірі уражуються збудниками 
ризоктоніозу, сріблястою паршею та 
м’якою бактеріальною гниллю.

Але часто непридатність бульб не 
пов›язана з життєдіяльністю хворо-
ботворних бактерій, вірусів і грибків. 
Які ще бувають пошкодження карто-
плі і чим це пояснюється:

Позеленіння – результат світлового 
впливу. Таку картоплю не можна вжи-
вати в їжу.

Підмерзання – відбувається через 
зберігання в холоді (нижче -1 ° С). Після 
відтавання бульби розм›якшуються і у 
разі стискання виділяють каламутну рі-
дину, а відкрита м›якоть при світлі стає 
рожевою і починає гнити.

Коричневі порожнечі в м›яко-
ті – утворюються у разі надлишку 
азоту  і підвищені вологості ґрунту. 
Мінімізувати відсоток появи порож-
неч допоможе внесення в ґрунт дерев-
ної золи.

Деформація – трапляється через різ-
ку зміну погоди під час вегетації. 

Розтріскування і вторинне утворен-
ня паростків у період вегетації – вини-
кає, коли посуха змінюється рясним 
дощем або надмірним поливом.

Такі бульби також не варто вико-
ристовувати під час посадки і бажано 
їх  вибраковувати з насіннєвого мате-
ріалу (крім позеленілих).

Ірина Феоктістова, головний спе-
ціаліст відділу контролю 

у сфері насінництва та розсадниц-
тва ГУ Держпродспоживслужби в 

Київській області

САД – ГОРОД
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ПЕТРОВА ОЛЕКСІЯ ЙОСИПОВИЧА, 
системного адміністратора з телекомунікації 

Бучанської міської ради

СІМОН ТЕТЯНУ АНАТОЛІЇВНУ, 
начальницю фінансового управління Бучанської 

міської ради 

КОЗАКА ІГОРЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА, 
депутата Бучанської міської ради

ЦИГАНА МИКОЛУ ВОЛОДИМИРОВИЧА, 
сторожа господарського сектору Бучанської 

міської ради

УМАНЦЯ  
ВОЛОДИМИРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА, 
сторожа господарського сектору Бучанської 

міської ради

ДЖАМ ОКСАНУ ІВАНІВНУ, 
головну лікарку Комунального некомерційного 

підприємства «Бучанський центр первинної 
медико-санітарної допомоги», депутатку 

Бучанської міської ради 

МОРОЗОВУ АЛЕВТИНУ 
ВОЛОДИМИРІВНУ, 

депутатку Бучанської міської ради

ЄРКА ГЕОРГІЯ МИКОЛАЙОВИЧА, 
секретаря Бородянської селищної ради

ЗНАЙОМСТВО

Екскурсія сучасною 
книгозбірнею
Кілька екскурсій для дітей різного віку провела 
бібліотекар Олена Срібна в новому сучасному 
просторі – Публічній бібліотеці Бучі. 

Діти змогли ознайомитися з правилами користу-
вання бібліотекою,  пройшли залами книгозбірні, 

погортали сторінки цікавих журналів та захоплюю-
чих книжок,  оглянули виставку картин, присвячену 
120-річчю міста Бучі. 

І дітлахи,  і працівники бібліотеки отримали велике 
задоволення від спілкування. 

МАЙСТЕР-КЛАС

Золота осінь у 
талановитих виробах
Традиційний 
майстер-клас 
з декору пройшов  
у Публічній 
бібліотеці 
Бучанської 
громади.

«Атмосфера зо-
лотої осені 

панує в нашій кни-
гозбірні та надихає 
читачів створювати 
чарівні вироби! – 
поділилася завіду-
вачка закладу Ірина 
Кирилишена.

КУЛЬТУРНИЙ ПРОСТІР

Айстри
Вже золотава осінь десь у гаю ходить,
А на подвір’ї айстри розцвіли.
Рудоволоса з вітром  хороводи водить,
Вони з дощем осіннім  пісню завели...
А айстри кольорові погляд бавлять,
І осінь феєрверком барв вітають.
І королеву бурштинову цвітом славлять,
Й на поцілунок осені чекають.
Вона пройде й листом їх жовтим вкриє,
Найкращі зріже у рясні букети.
Хтось може з тими квітами помріє,
Вірші напишуть про осінній цвіт поети.
І прочитавши ті рядки,  згадаєш
Свою ти першу вчительку, і школу...
Добрішим станеш й може покохаєш,
Зігрієш  чиюсь душу захололу...
Любов осінню айстри подарують,
Й захочеться життю тобі радіти!
Цвітінням пишним погляд зачарують 
Ці різнобарвні і веселі квіти!

02.09.2021 Павло Марченко

АКЦІЯ

«Побачив? Прибери»
Бучанці очистили від сміття територію довко-
ла озера.

Жителі Бучанської громади долучилися до 
Міжнародної акції – Всесвітнього дня приби-

рання «World Cleanup Day», в якій беруть участь у 
24 областях разом з 180 країнами світу.

У її межах пройшла міська толока. Бучанці за-
здалегіть обрали 
локацію – озеро на 
Склозаводській.

Школа Блиставиці 
теж не лишилася ос-
торонь і взяла участь 
у міжнародній акції. 

Учні  вирішили 
прибрати територію 
біля школи, дитячо-
го майданчика в центрі села та навколо ставка в с. 
Блиставиця.

«Зібралися разом, щоб очистити нашу планету, 
прибираючи сміття та некеровані відходи з річок, 
лісів та вулиць», – так прокоментували учасники 
заходу з Блиставиці.

Похмурий ранок 
не злякав учасників, 
і вони приєдналися 
до екологічної ак-
ції, прибравши від 
сміття частинку рід-
ного міста, а відтак і 
частинку України, і 
всієї планети Земля.

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЙНИМ ДНЕМ 
НАРОДЖЕННЯ

ТЕТЯНУ АНАТОЛІЇВНУ СІМОН!
Нехай втілюються в життя найкра-

щі Ваші задуми і починання, 
примножується список до-
брих справ і дій в ім’я нашої 
громади.

Висловлюємо Вам усі най-
кращі побажання добра, ра-

дості, щастя, краси і ніжності. 
Нехай серце Ваше наповнене 

буде любов’ю, нехай весна живе в душі 
щодня, нехай Ваші рідні та близькі дарують Вам 
гарний настрій та увагу щохвилини.

Бучанська міська рада,
виконавчий комітет,

депутати БМР

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ

ВОЛОДИМИРА 
ОЛЕКСАНДРОВИЧА 

УМАНЦЯ!
Бажаємо Вам міцного здоров’я, довголіття, миру, 

благополуччя й радості, нових здобутків, незгасної 
енергії та невтомності в повсякденній діяльності. 

Хай кожен новий день Вашого життя приносить 
лише добро, доля буде щедрою на успіх, тепло і під-
тримку близьких та друзів, а чаша Вашого життя 
по вінця повниться щастям і затишком.

Бучанська міська рада,
виконавчий комітет,

депутати БМР


